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도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

韓國書誌學辭典 제홍규 편저 A5 470 값  20,000원 품절

讀書指導辭典 동연구회 편 B5 666 값  30,000원
1982.
12. 20

韓國地名辭典 손성우 편저 B5 800 값  30,000원 품절

朝鮮人名辭書(上･下) 중추원 편 A5 2,200
全2冊

값 100,000원
1987.
4. 5

千字文字典 편집부 편 A5 1,080 값  35,000원
1990.
4. 15

甲骨文字典 편집부 편 A5 398 값  25,000원
1990.
10. 15

出版學辭典 박신흥 편저 A5 336 값  10,000원
1991.
5. 20

한국독립운동사사전(1~2) 독립기념관 B5 1,200
全2冊

값 100,000원
1996.
6. 25

한국독립운동사사전(3~7)
운동･단체편 Ⅰ—Ⅴ

독립기념관 B5 3,600
全5冊

값 300,000원

2004.
10. 24

불교용어사전(上･下) 편집부 편 B5 1,766
全2冊

값 170,000원
품절

中國歷代人名大辭典
                한글 音順 索引

頭流古典
硏究會 編

B5 478 값  35,000원
2002.
8. 30

中國經學家事典* 崔錫起 外 B5 338 값  30,000원
2002.
8. 30

六書尋源(1~30) 권병훈 저 B5 12,840
全30冊

값 600,000원
1990.
7. 20

도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

三國史記 김부식 저 A5 500 값  15,000원
1990.
7. 20

三國遺事 일  연 저 B5 448 값  40,000원

東史綱目(1~3) 안정복 저 A5 1,760
全3冊

값  90,000원
품절

芝峰類說 이수광 저 A5 390 값  35,000원 품절

星湖僿說(上･下) 이  익 저 B5 1,200
全2冊

값  90,000원
품절

與猶堂全書(1~20) 정약용 저 B5 3,800
全20冊

값 700,000원
품절

與猶堂全書補遺(1~5) 정약용 저 B5 3,666
全5冊

값 175,000원
품절

總 類 / 辭典      

한국학기본자료
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도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

湛軒書(1~2) 홍대용 저 B5 1,250
全2冊

값  90,000원
품절

萬機要覽(上･下) 심상규 저 A5 1,600
全2冊

값 100,000원
품절

朝鮮王朝法典集(1~4) 정도전 저 B5 3,220
全4冊

값 160,000원
품절

山林經濟 홍만선 저 B5 710 값  40,000원
1997.
5. 5

海東繹史(上･下) 한치윤 저 B5 1,520
全2冊

값  80,000원
1990.
7. 20

通文館志 김지남 저 B5 260 값  20,000원 품절

增補 磻溪隨錄 유형원 저 B5 644 값  35,000원 품절

朝鮮金石總覽(1~2) 편집부 편 B5 1,500
全2冊

값 120,000원
품절

大明律直解 중추원 편 B5 780 값  40,000원 품절

東國通鑑(1~2) 서거정 편 A5 1,270
全2冊

값  70,000원
품절

燕巖集 박지원 저 B5 410 값  20,000원 품절

各司謄錄(1~22) 국사편찬위원회 B5 14,960
全22冊

값 990,000원
1984.
10. 15

備邊司謄錄(1~28) 국사편찬위원회 A5 27,466
全28冊

값 1,120,000원
1982.
10. 15

東學農民戰爭史料叢書(1~30) 사운연구소 A5 16,210
全30冊

값 900,000원
1996.
10. 15

經國大典抄 중추원 편 A5 206 값   8,000원 품절

朝日關係史料集 李光洙 外編 B5 532 값  40,000원
1982.
12. 20

書院誌叢書(1~9) 편집부 편 A5 5,446
全9冊

값 315,000원
품절

高麗大藏經(1~48) 동국대학교 편  B5 56,706
全48冊

값 3,840,000원
품절

妙法蓮華經諺解 간경도감 A5  784 값  35,000원

楞嚴經諺解 간경도감 A5   582 값  28,000원

度 支 志 朴一原 著 B5 496 값  32,000원 품절

地方美軍政資料集(1~3) 편집부 B5 2,726
全3冊

값 210,000원
1993.
9. 10

龍淵金鼎奎日記(上･中･下)
1907. 3~1921. 11

독립기념관 편 B5 2,410
全3冊

값  96,000원
1994.
8. 10

新增 東國輿地勝覽 朝鮮史學會 A5 3,250
全6冊

값 360,000원
2005.
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퇴계연구논총 1
(철학사상 上)

안병주･
박양자 편

A5 610 값 25,000원
1993.
12. 31

퇴계연구논총 2
(철학사상 中)

이완재･
윤천근 편

A5 610 값 25,000원
1993.
12. 31

퇴계연구논총 3
(철학사상 下)

윤사순･
금장태 편

A5 626 값 25,000원
1993.
12. 31

퇴계연구논총 4
(문학사상 上)

김광순･
이동환 편

A5 630 값 25,000원
1993.
12. 31

퇴계연구논총 5
(문학사상 下･정치사상)

권연웅･
금종우 편

A5 620 값 25,000원
1993.
12. 31

퇴계연구논총 6
(교학사상)

이병휴･
박재문 편

A5 636 값 25,000원
1993.
12. 31

퇴계연구논총 7
(일본의 퇴계연구)

이기동･
최재목 편

A5 634 값 25,000원
1993.
12. 31

퇴계연구논총 8
(중국의 퇴계연구)

이장우･
양승우 편

A5 624 값 25,000원
1993.
12. 31

퇴계연구논총 9
(서양의 퇴계연구)

송휘칠･
신귀현 편

A5 578 값 25,000원
1993.
12. 31

퇴계연구논총 10
(연보 및 자료집)

김시황･
윤수학 편

A5 682 값 25,000원
1993.
12. 31

도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

近代時調輯覽 林仙黙 編著 A5 1,148 값  45,000원
1998.
1. 26

韓國漢文學作家硏究 차용주 저 A5 466 값  18,000원 품절

濯纓全集 金馹孫 著 B5 620 값  50,000원 품절

連谷集(1~3) 盧正變 著 B5 2,012
全3冊

값 150,000원
품절

韓山文獻大叢書(1~3) 同刊委 編 B5 2,170
全3冊

값 150,000원
품절

英陽詩選集 作故詩人 編 A5 152 값   6,000원
1988.
12. 20

李昌換 第八詩集 草笛 李昌換 著 A5 278 값  10,000원
1998.
12. 20

大東尙賢錄(上･下) 李鍾河 著 B5 1,050
全2冊

값  60,000원
품절

寒州全書(1~4) 李震相 著 B5 3,600
全4冊

값 160,000원
품절

晋山世稿 편집부 B5 430 값  30,000원 품절

古典文學精粹 鄭炳昱 外 共編 B5 240 값  10,000원

퇴계학연구논총(1~10) 경북대 퇴계연구소 全10冊 값 250,000원

국문학·한문학
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重山 鄭德基 博士 華甲紀念  
韓國史學論叢 韓國史의 理解

B5 1,020 값 60,000원

申東益博士停年紀念論叢 
國語國文學硏究

A5 1,158 값 50,000원

茶谷 李樹鳳博士 回甲紀念
古小說硏究論叢

A5 682 값 25,000원

茶谷 李樹鳳博士 停年紀念  
古小說硏究論叢

A5 867 값 30,000원

樂隱 姜銓燮先生 
華甲紀念論叢

A5 778 값 25,000원

星野先生 米壽紀念文集 
문장백과

A5 542 값 15,000원

蒼史 李春熙敎授 停年紀念論叢 A5 806 값 30,000원

杏簡 尹泳大博士 華甲紀念論文集 A5 790 값 35,000원

銀缸 李又載博士 文學과 人生 A5 818 값 36,000원

德岩 金柄大敎授 華甲紀念
法學의 現代的 諸問題

B5 1,438 값 90,000원

洪景萬敎授 停年紀念
韓國史學論叢

A5 610 값 35,000원

도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

索引槪論 배현숙 역 A5 218 값   6,000원
1995.
7. 15

圖書館 組織經營論 김연경 저 A5 380 값   9,000원 품절

朝鮮朝敎育文庫에 관한 硏究 이춘희 저 A5 350 값  10,000원

羅麗印刷術의 硏究 천혜봉 저 A5 216 값  12,000원
1995.
7. 30

司書官昇進試驗 
圖書館 組織管理

김성수 편저 A5 295 값   8,000원 품절

司書官昇進試驗 
圖書館 資料分類目錄法

김성수 편저 A5 284 값   7,000원 품절

英美目錄規則
장일세･

김두식 공저
B5 420 값  25,000원 품절

문헌정보관리실습 김연경 저 B5 230 값  15,000원 품절

기념논총

   
圖書館･文獻情報學
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出版實務便覽
한국출판
학회 편

A5 570 값  25,000원 품절

現代出版學練習 안춘근 편저 A5 240 값  10,000원 품절

도서관 경영경제학
윤희윤･

손정표 공역
A5 402 값  12,000원 품절

古鮮冊譜(上･中･下) 조선총독부 편 B5 2,304
全3冊

값 180,000원
품절

朝鮮圖書解題 조선총독부 B5 414 값  30,000원 품절

書誌選讀 윤병태 편저 A5 320 값   8,000원 품절

서점설계와 디자인 박신흥 역 A4 448 값  25,000원
1994.
9. 15

北京圖書館古籍珍本叢刊(1~19) 고적출판 편 B5 15,954
全19冊

값 1,900,000원

문헌자료 조직론 김연경 저 A5 252 값   9,800원 품절

十通分類總纂(1~30) 편집부 A5 10,212
全30冊

값 900,000원
1990.
7. 20

도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

大韓每日申報(1~6)
1904. 8~1910. 8

한국신문
연구소 편 A4 7,040

全6冊
값 720,000원

품절

每日申(新)報(1~85)
1910. 8~1945. 8

매일신보사 편 A4 66,500
全85冊

값 8,500,000원
1989.
12. 20

독립신문(1~9)
1896. 4~1898. 12

독립신문
간행회 편 B5 4,446

全9冊
값 405,000원

1981.
11. 10

皇城新聞(1~21)
1898. 9~1910. 4

한국문화
간행회 편 B5 11,598

全21冊
값 840,000원

품절

皇城新聞 記事 索引集(1~2)
1898. 9~1904. 3

한국역사
연구회 편 B5 1,700

全2冊
값 110,000원

품절

國民報(1~8)
1936. 12~1963. 12

독립기념관 편 B4 5,610
全8冊

값 800,000원
1995.
7. 27

延邊日報(1~140)
1948. 4. 1~1993. 12. 31

한림대아시아
문화연구소 편

B4 98,000
全140冊

값 16,800,000원
1997.
5. 20

고려시보
1933~1941

한국신문연구소 B4 800 값 100,000원
1990.
7. 20

新人間(1~28)
1926. 4~1945. 1

신인간 편 A5 14,600
全28冊

값 728,000원
1996.
11. 30

朝鮮經濟雜誌(1~8)
1922~1931

경성상의 편 B5 5,580
全8冊

값 400,000원
품절

新聞･雜誌
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도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

經濟月報(1~23)
1932~1942

경성상의 편 B5 12,800
全23冊

값 920,000원
1982.
12. 20

漢城旬報･週報(1~3) 관훈클럽 편 A4 2,700
全3冊

값 300,000원
품절

大韓每日申報(한글판)
1907~1910

관훈클럽 편 A4 3,200
全4冊

값 400,000원
품절

韓國雜誌叢書(1~13) 韓國文化刊行會 編 A5 6,000
全13冊

값 260,000원

韓國思想叢書 1次(1~8) 동연구회 편 A5 4,800
全8冊

값 160,000원

韓國思想叢書 2次(9~12) 동연구회 편 A5 2,390
全4冊

값  80,000원

도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

高麗靑瓷 정명호 편 A3 224 값 150,000원
1990.
7. 20

李朝陶瓷 정명호 편 A3 214 값 150,000원
1982.
3. 15

韓國의 古刹(上･下) 정명호 편 A3 254
全2冊

값 300,000원

朝鮮工藝展示會圖錄(1~7) 편집부 A4 1,168
全7冊

값 280,000원
1992.
7. 25

朝鮮陶瓷名考 정명호 역 A5 334 값  20,000원
1991.
12. 20

朝鮮畵論集成(上･下) 고유섭 편 B5 1,120
全2冊

값  65,000원
1990.
7. 20

韓國古火器圖鑑 조인복 편저 B5 198 값  35,000원
1974.
9. 24

西域美術(1~3) 편집부 B4 1,064
全3冊

값 900,000원

世界의 文樣 1
(원시시대미술)

편집부 B5 188 값  20,000원
1992.
7. 25

世界의 文樣 2 
(이집트, 그리스, 메소포타미아, 로마)

편집부 B5 198 값  20,000원
1992.
7. 25

世界의 文樣 3
(유럽 1)

편집부 B5 180 값  20,000원
1992.
7. 25

世界의 文樣 4
(유럽 2)

편집부 B5 198 값  20,000원
1992.
7. 25

世界의 文樣 5
(인도, 페르시아, 이슬람)

편집부 B5 200 값  20,000원
1992.
7. 25

世界의 文樣 6
(아메리카)

편집부 B5 184 값  20,000원
1992.
7. 25

   
藝  術
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世界의 文樣 7
(아시아)

편집부 B5 200 값  20,000원
1992.
7. 25

世界의 文樣 8
(현대)

편집부 B5 178 값  20,000원
1992.
7. 25

도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

壺杆塚과 銀鈴塚 국립중앙박물관 B5 246 값  39,000원

雙床塚･馬塚 138號墳發掘報告 국립중앙박물관 B5 206 값  39,000원

義城塔里古墳 국립중앙박물관 A4 244 값  49,000원

鬱陵島 국립중앙박물관 A4 310 값  52,000원 품절

皇吾里4･5號古墳･皇南里破
壞 古墳 發掘調査報告

국립중앙박물관 A4 184 값  46,000원

韓國支石墓硏究 국립중앙박물관 A4 598 값 140,000원

金剛寺 국립중앙박물관 A4 214 값  49,000원

矢島貝塚 국립중앙박물관 B5 138 값  27,000원

朝島貝塚 국립중앙박물관 B5 322 값  49,000원

南城里石棺墓 국립중앙박물관 B5 138 값  27,000원

松菊里1(本文･圖版) 국립중앙박물관 B5 550
 全2冊

값  92,000원
품절

中島(進展報告Ⅰ~Ⅴ) 국립중앙박물관 B5 916
全5冊

값 225,000원

韓國西海島嶼 국립중앙박물관 B5 320 값  42,000원 품절

感恩寺 국립중앙박물관 A4 312 값  52,000원 품절

韓國의 佛敎繪畵(松廣寺) 국립중앙박물관 A4 258 값  45,000원

民族文化學術叢書(1~47) 民族文化
A4･B5

16,104
全47冊

값 932,000원

高句麗 古墳壁畵 조선화보사 A3 430 값 300,000원

朝鮮遺蹟遺物圖鑑(1~2)
(原始･古朝鮮･夫餘･辰國編)

편집부 편 B4 600
全2冊

값 300,000원
품절

考古學 / 國立中央博物館 編･北韓編



64  고고학

도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

朝鮮遺蹟遺物圖鑑(3~4)
(高句麗 編 1, 2)

편집부 편 B4 594
全2冊

값 300,000원

도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

朝鮮古蹟圖譜(1~7) 朝鮮總督府 B5 2,440
全7冊

값 800,000원

朝鮮古蹟調査報告(大正編) 朝鮮總督府 B5 3,980
全7冊

값 490,000원

朝鮮古蹟調査報告(昭和編) 朝鮮總督府 B5 2,448
全4冊

값 450,000원
품절

朝鮮古蹟調査特別報告(1~4) 朝鮮總督府 B5 1,410
全4冊

값 200,000원

朝鮮古蹟調査槪報 朝鮮總督府 B5 320 값  45,000원

慶州南山의 佛蹟 朝鮮總督府 A5 328 값 180,000원 품절

博物館陳列品圖鑑 朝鮮總督府 A4 556 값  70,000원

高句麗時代의 遺蹟(上･下) 朝鮮總督府 B4 240
全2冊

값 300,000원

樂浪王光墓 朝鮮總督府 B4 340 값 250,000원 품절

樂浪彩筴塚 朝鮮總督府 B4 478 값 250,000원 품절

梁山夫婦塚과 其遺物(圖版編) 朝鮮總督府 B4 90 값  72,000원 품절

慶州金冠塚과 其遺物(圖版編) 朝鮮總督府 B4 298 값 200,000원 품절

樂浪郡時代의 遺蹟(圖版編) 朝鮮總督府 B4 500 값 250,000원 품절

皇龍寺(本文･圖版) 文化財管理局 B4 840
全2冊

값 300,000원

雁鴨池(本文･圖版) 文化財管理局 B4 900
全2冊

값 300,000원

彌勒寺(本文･圖版) 文化財管理局 B4 870
全2冊

값 300,000원
품절

天馬塚 文化財管理局 B4 474 값 150,000원

武寧王陵 文化財管理局 B4 360 값 100,000원 품절

皇南大塚 文化財管理局 B4 450 값 450,000원

  
考古學 / 朝鮮總督府編･文化財管理局編
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도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

朝鮮史(1~42) 조선사학회 편 A5 25,466
全42冊

값 1,680,000원
품절

朝鮮王朝實錄 中國史料(1~12) 편집부 편 A5 5,314
全12冊

값 300,000원

朝鮮王朝實錄 滿蒙史料(1~15) 편집부 편 A5 7,914
全15冊

값 375,000원
품절

淸季中日韓關係史料(1~11) 편집부 B5 3,200
全11冊

값 550,000원

歷代寶案(1~15) 편집부 B5 8,000
全15冊

값 600,000원

國譯 自治通鑑(1~4) 편집부 A4 2,400
全4冊

값 200,000원

新編叢書集成(1~500) 편집부 B5 410,000
全500冊

값 30,000,000원
품절

㊀然과 三國遺事(1~17) 중앙승가대학 편 B5 11,080
全17冊

값 850,000원

元曉硏究論選集(1~19) 중앙승가대학 편 B5 11,400
全19冊

값 950,000원

西域文化硏究(1~6) 편집부 A4 2,658
全6冊

값 480,000원

史 林(1~27) 편집부 A5 18,000
全27冊

값 1,080,000원
품절

中國文化史叢書(1~41) 편집부 A5 12,466
全41冊

값 820,000원

二十五史(1~33) 편집부 A4 30,600
全33冊

값 1,320,000원
품절

二十五史 索引(1~4) 편집부 A4 3,120
全4冊

값 160,000원

고고학저널(1~21)
(1966年~1987年)

편집부 B5 9,182
全21冊

값 1,260,000원
품절

佛敎美術(1~5) 편집부 B5 2,860
全5冊

값 250,000원

佛敎藝術(1~47) 편집부 A5 21,150
全47冊

값 1,645,000원

文物(1~82)
(1950~1996)

文物出版社
A5･B5

48,724
全82冊

값 4,100,000원

文物(83~98)
(1997~2004)

文物出版社 A5
全16冊

값 1,120,000원
2006

기  타
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도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

고문서연구 (44~48) B5
全5冊

값 125,000원

고조선단군학(구 단군학연구) (6~33) 단군학회 A5
全28冊

값 368,000원

공익과 인권 (8~15)
서울대학교

공익인권법센터
B5

全8冊

미술문화연구 (1~7) 동서미술문화학회 B5
全7冊

값 140,000원

民族文化論叢 (31~61)
嶺南大學校 

民族文化硏究所 
A5

全31冊
값 620,000원

汎韓哲學 (42~80) 범한철학회 A5
全38冊

값 570,000원

사  총 (55~87) 歷史學硏究會 A5
全30冊

값 325,000원

신라사학보 (1~35) 新羅史學會 A5
全35冊

값 530,000원

역사와 현실 (77~99) 한국역사연구회 A5
全23冊

값 345,000원

한국고대사탐구 (1~21)
한국고대사
탐구학회

A5
全21冊

값 210,000원

韓國思想史學 (17~51) 韓國思想史學會 A5
全35冊

값 700,000원

韓國史硏究 (1~172) 韓國史硏究會 A5
全144冊

값 2,460,000원

韓國史學報 (1~62) 高麗史學會 A5
全62冊

값 930,000원

韓國史學史學報 (1~32) 韓國史學史學會 A5
全32冊

값 480,000원

한국인물사연구 (1~25) 한국인물사연구소 A5
全25冊

값 345,000원

韓日關係史硏究 (22~52) 한일관계사학회 A5
全32冊

값 310,000원

호남문화연구 (28~56)
전남대학교

호남학연구원
A5

全28冊
값 258,000원

江原人文論叢 (15)
강원대학교

인문과학연구소
A5

全1冊
값  10,000원

국제고려학회 서울지회 논문집
(5~11)

국제고려학회 
서울지회

A5
全7冊

값  70,000원

대한수학회보 (1~20) 동연구회 B5
全20冊

값 280,000원

島嶼文化 (1~34)
목포대학교

도서문화연구소
A5

全34冊
값 478,000원

도시역사문화 (2~3) 서울역사박물관 B5
全2冊

값  26,000원

學報･學術･會報  
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도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

東아시아古代學 (1~35) 東아시아 古代學會 A5
全35冊

값 495,000원

민주주의와 인권 
(1권 창간호~9권 1호)

5･18연구소 A5
全17冊

값 170,000원

서울문화 (1~6) 서울문화사학회 A5
全6冊

값  61,000원

서울문화연구 (1~3) 서울문화사학회 A5
全3冊

값  30,000원

龍仁鄕土文化硏究 (9~10)
용인향토문화 

연구회
A5

全2冊
값  30,000원

우리문학연구 (15~28) 우리문학회 A5
全14冊

값 210,000원

出版雜誌硏究 (1~10) 出版文化學會 A5
全10冊

값  89,000원

한국과학사학회지
(25권 2호~33권 2호)

한국과학사학회 B5
全15冊

값 120,000원

韓國史論 (1~50)
서울大學校 
國史學科

A5
全49冊

값 337,500원  

한민족연구 (1~6) 한민족학회 B5
全6冊

값  90,000원

韓中哲學 (1~9) 韓中哲學會 A5
全9冊

값 101,000원



68  지도

地 圖

北韓五萬分之一 地形圖(上 下)

국반절판 全2冊 400면 편집부 편 값 2,600,000원

近世韓國五萬分之一 地形圖(上 下) - 품절

국반절판 全2冊 722면 朝鮮總督府 編 값 1,500,000원

一萬分之一朝鮮地形圖集

국반절판 104면 朝鮮總督府 編 값 200,000원

  
金光淳所藏 筆寫本 韓國古小說全集(1~40)    값 2,000,000원

1次分(1~20) 1,350면 값 1,000,000원   //   2次分(21~40) 1,410면 값 1,000,000원

世 界 有 史 以 來 10 大 戰 爭

韓國戰爭秘史 
安龍鉉 著 A5版 / 2,750面 全5冊 값 75,000원 ▸ 總 目 次

■ 1卷 建國과 6.25 戰爭의 原因/侵略 1950年 6月

25日/古都 서울의 실함/戰爭의 전환점

■ 2卷 洛東江에서 38線 血戰과 後退/最後의 보루

洛東江 대결전/仁川 上陸作戰/38度線 회복 作戰/

■ 3卷 北進과 1.4後退 北進/격랑속의 冬期作戰

/1951年末 中共軍의 파상공세/

■ 4卷 血戰과 休戰 陣地戰/1952年의 戰鬪/韓國戰爭에

대한 總評價

■ 5卷 附錄 戰爭資料 寫眞畵報/日誌/文獻(中共指令文

包含)/作戰命令 및 訓令/將校資質評價/軍事(指導體系,

參戰國, 戰果 및 損失)/國內實態(物價, 俗語, 노래 등)
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도 서 명 책수 정가 간행년도

韓國文集叢刊  1차~5차(1~100) 100冊 2,400,000원 1997. 4

韓國文集叢刊  6차~10차(101~200) 100冊 2,400,000원 95. 1~99. 2

韓國文集叢刊 11차(201~220) 20冊 480,000원 2000. 5

韓國文集叢刊 12차(221~240) 20冊 480,000원 2001. 2

韓國文集叢刊 13차(241~260) 20冊 480,000원 2001. 6

韓國文集叢刊 14차(261~280) 20冊 480,000원 2002. 6

韓國文集叢刊 15차(281~300) 20冊 480,000원 2003. 5

韓國文集叢刊 16차(300~320) 20冊 480,000원 2004. 1

韓國文集叢刊 17차(321~340) 20冊 480,000원 2005. 1

韓國文集叢刊 18차(341~350) 10冊 240,000원 2005. 11

韓國文集叢刊 續(1~10) 10冊 240,000원 2006.

韓國文集叢刊 續(11~30) 20冊 480,000원 2007.

韓國文集叢刊 續(31~50) 20冊 480,000원 2008.

韓國文集叢刊 續(51~70) 20冊 480,000원 2009.

韓國文集叢刊 續(71~90) 20冊 480,000원 2010.

韓國文集叢刊 續(91~110) 20冊 480,000원 2011.

韓國文集叢刊 解題(1~5) 5冊 150,000원 2003. 5

標點
影印 韓國文集叢刊

韓國文集叢刊의 特色

•大韓民國 政府樹立 以來 最大의 典籍整理事業 •4×6倍版
•古代에서 近代까지 韓國主要文集 總網羅(本集 659種) •80g米色模造
•善本選定 標點影印 年20冊, 2013年 500冊 完刊 豫定 •各冊 550~650面
•天然牛皮 금박 •洋裝 Case



70  한국역대문집총서

韓國歷代文集叢書(1~3,000)                                     값 150,000,000원
도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

韓國歷代文集叢書 1차 (1-100) 편집부 편 A5 58,820
全100冊

값 5,000,000원
'93 간행

韓國歷代文集叢書 2차 (101-200) 편집부 편 A5 70,750
全100冊

값 5,000,000원
'88 간행

韓國歷代文集叢書 3차 (201-300) 편집부 편 A5 60,422
全100冊

값 5,000,000원
'89 간행

韓國歷代文集叢書 4차 (301-400) 편집부 편 A5 59,820
全100冊

값 5,000,000원
'90 간행

韓國歷代文集叢書 5차 (401-500) 편집부 편 A5 62,820
全100冊

값 5,000,000원
'92 간행

韓國歷代文集叢書 6차 (501-600) 편집부 편 A5 50,750
全100冊

값 5,000,000원
'93 간행

韓國歷代文集叢書 7차 (601-700) 편집부 편 A5 56,422
全100冊

값 5,000,000원
'93 간행

韓國歷代文集叢書 8차 (701-800) 편집부 편 A5 49,820
全100冊

값 5,000,000원
'93 간행

韓國歷代文集叢書 9차 (801-900) 편집부 편 A5 52,612
全100冊

값 5,000,000원
'94 간행

韓國歷代文集叢書 10차 (901-1000) 편집부 편 A5 49,528
全100冊

값 5,000,000원
'94 간행

韓國歷代文集叢書 11차 (1001-1100) 편집부 편 A5 50,018
全100冊

값 5,000,000원
'94 간행

韓國歷代文集叢書 12차 (1101-1200) 편집부 편 A5 53,100
全100冊

값 5,000,000원
'94 간행

韓國歷代文集叢書 13차 (1201-1300) 편집부 편 A5 49,278
全100冊

값 5,000,000원
'95 간행

韓國歷代文集叢書 14차 (1301-1400) 편집부 편 A5 49,827
全100冊

값 5,000,000원
'95 간행

韓國歷代文集叢書 15차 (1401-1500) 편집부 편 A5 49,668
全100冊

값 5,000,000원
'95 간행

韓國歷代文集叢書 16차 (1501-1600) 편집부 편 A5 51,168
全100冊

값 5,000,000원
'95 간행

韓國歷代文集叢書 17차 (1601-1700) 편집부 편 A5 46,390
全100冊

값 5,000,000원
'96 간행

韓國歷代文集叢書 18차 (1701-1800) 편집부 편 A5 46,584
全100冊

값 5,000,000원
'96 간행

韓國歷代文集叢書 19차 (1801-1900) 편집부 편 A5 46,360
全100冊

값 5,000,000원
'96 간행




원고를 찾습니다.

저희 景仁文化社에서는 문집에 관한 원고를 蒐集하고 있습니다. 현재 韓國歷代文集叢書는 3,450분의 
3,000책이 출간되었습니다.

한국인의 역대문집은 우리 선현들의 문화창조력을 집약시킨 것으로 우리의 전통문화를 이해하고 연구할 
수 있는 자료가 가장 종합적으로 담겨져 있을 뿐만 아니라 가장 源泉的인 자료의 寶庫라 할 수 있습니다.

韓國歷代文集叢書는 各 大學도서관 및 宗中에 소장하고 있는 원고를 정식 계약 下에 출간하고 있습니다.
漢籍은 대개 귀중본으로 취급하고 있기 때문에 자료 접근이 어려움은 물론이거니와 훼손･분실될 염려가 

있어 복사나 대여가 힘든 가운데에서도 자료를 공개하여 학문 연구 발전에 크나큰 성과를 기대하면서 원고
를 쾌히 허락하여 주신 원고 소장처에 다시 한 번 감사를 드립니다.

또한 국내 각 공공도서관 및 대학도서관, 박물관, 문화원, 해외 한국학연구소 등 본사에서 발간한 韓國歷
代文集叢書를 구입하여 주신 사서 및 수서업무를 담당하고 계신 여러 선생님과 도서관에 추천하여 주신 교
수님께 감사를 드립니다.

귀하께서 추천, 제공하신 귀중한 원고는 문집총서로 편집･간행되어 후대에 영원히 보존될 것입니다.
문집을 간행하고자 하실 때에 연락바랍니다. 최선을 다해 우리문화유산을 지키는 마음으로 출간하여 여러

분에게 보답하겠습니다.

경인문화사 편집부 : 031-955-9300(9302)
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韓國歷代文集叢書(1~3,000)
韓國歷代文集叢書 20차 (1901-2000) 편집부 편 A5 47,065

全100冊
값 5,000,000원

'96 간행

韓國歷代文集叢書 21차 (2001-2100) 편집부 편 A5 46,808
全100冊

값 5,000,000원
'97 간행

韓國歷代文集叢書 22차 (2101-2200) 편집부 편 A5 46,456
全100冊

값 5,000,000원
'97 간행

韓國歷代文集叢書 23차 (2201-2300) 편집부 편 A5 46,288
全100冊

값 5,000,000원
'97 간행

韓國歷代文集叢書 24차 (2301-2400) 편집부 편 A5 46,944
全100冊

값 5,000,000원
'97 간행

韓國歷代文集叢書 25차 (2401-2500) 편집부 편 A5 46,256
全100冊

값 5,000,000원
'97 간행

韓國歷代文集叢書 26차 (2501-2600) 편집부 편 A5 47,210
全100冊

값 5,000,000원
'98 간행

韓國歷代文集叢書 27차 (2601-2700) 편집부 편 A5 46,200
全100冊

값 5,000,000원
'99 간행

韓國歷代文集叢書 28차 (2701-2800) 편집부 편 A5 46,450
全100冊

값 5,000,000원
'99 간행

韓國歷代文集叢書 29차 (2801-2900) 편집부 편 A5 47,100
全100冊

값 5,000,000원
'99 간행

韓國歷代文集叢書 30차 (2901-3000) 편집부 편 A5 46,800
全100冊

값 5,000,000원
'99 간행



韓國地理風俗誌叢書 1次(1~100)
56,000면 / A5판 / 100冊

1992年 刊行 값 5,000,000원

韓國地理風俗誌叢書 2次(101~200)
57,500면 / A5판 / 100冊

1993年 刊行 값 5,000,000원

韓國地理風俗誌叢書 3次(201~300)
58,000면 / A5판 / 100冊

1995年 刊行 값 5,000,000원

韓國地理風俗誌叢書 4次(301~400)
45,500면 / A5판 / 100冊

2005年 刊行 값 5,000,000원
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•

•

  본 韓國地理風俗誌叢書는 韓末부터 1945
년 사이에 발간된 우리나라의 지리, 풍속을 
위시하여 各 地方의 명산, 고승지, 고찰과 
地方行政單位의 중요한 통계가 수록되었으
며, 우리나라의 지리지는 물론, 각 도, 시, 
군별로 이루어진 정선된, 서적 466種을 엄
선하여 400冊으로 간행하였습니다. 50余
年前의 서적이기는 하나 남과 북이 거의 비
슷한 분량이 되게 노력하였고, 이 중에는 
북쪽 연구에 큰 도움을 줄 수 있는 귀중한 
도서도 포함시켰습니다. 매년 100冊씩 간
행 계획으로 진행시켰으나 산재해있는 원
고 수집의 어려움으로 발간이 다소 늦어지
고 있습니다. 
  이 방면에 뜻을 두고 연구하시는 분들에
게 큰 도움이 되리라 믿습니다.  

•

•
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번 호 도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

韓國地理風俗誌叢書 1次(1~100)              全100冊 값 5,000,000원

1 朝鮮地誌 日韓書房 A5 525 값  50,000원

2~3 朝鮮誌(1~2) 吉田英三郞 A5 920
全2冊

값 100,000원

4 朝鮮地誌資料 朝鮮總督府 A5 450 값  50,000원

5 朝鮮之硏究 山口豊正 A5 665 값  50,000원

6 最新朝鮮㊀班 田口春三郞 A5 444 값  50,000원

7~8 新興之北鮮史(1~2) 梁村奇智城 A5 1,070
全2冊

값 100,000원

9
朝鮮諸國記
鷄林十三道

菊池謙讓
野村三益

A5 524 값  50,000원

10 鮮滿發達史 大森頑石 A5 536 값  50,000원

11
最近朝鮮要覽
諺文朝鮮地名簿

朝鮮雜誌社
京城鐵道郵便

局
A5 548 값  50,000원

12
最新の韓半島
朝鮮紀聞

監崎誓明
鈴本信仁

A5 548 값  50,000원

13
半島の山と風景
兩京去留誌

竹 中 要
德富猪一郞

A5 654 값  50,000원

14
鮮滿見聞記
韓國新地理
朝鮮西伯利紀行

中根環堂
田淵友彦
矢津昌永

A5 512 값  50,000원

15
鮮支巡禮行
朝鮮海印寺
朝鮮巡遊雜記

大屋德城
大屋德城
漆山雅喜

A5 582 값  50,000원

16
最新の朝鮮
朝鮮都邑大觀

朝鮮總督府
朝鮮總督府

A5 540 값  50,000원

17
朝鮮商品と地理
朝鮮の都邑

朝鮮總督府
朝鮮總督府

A5 690 값  50,000원

18
朝鮮の堂堂紹介
滿鮮地理歷史硏究

高松建太部
東京幸雄

A5 525 값  50,000원
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번 호 도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

19
朝鮮新地理, 鷄の腸
朝鮮新理誌, 朝鮮志

地理硏究會
淺香幸雄

A5 530 값  50,000원

20
朝鮮歷史地理
東國地理誌

津田左右吉
韓百謙

A5 480 값  50,000원

21
韓國鐵道線路案內
滿鮮文化史觀

朝鮮總督府
烏山喜一

A5 500 값  50,000원

22 中京誌 金履載 A5 460 값  50,000원

23 朝鮮各都邑誌 金遉東 A5 673 값  50,000원

24
朝鮮古跡行脚
北韓案內

淺岡重喜
淺岡重喜

A5 470 값  50,000원

25 新朝鮮風土記 師尾源藏 A5 569 값  50,000원

26 朝鮮半島 山道襄一 A5 570 값  50,000원

27 朝鮮支那地名辭彙 根來可敏 A5 730 값  50,000원

28 北朝鮮誌 山田天山 A5 730 값  50,000원

29 大韓彊域考 靑柳綱太郞 A5 702 값  50,000원

30 大韓地誌, 八域誌 細井肇 A5 569 값  50,000원

31 朝鮮十三道誌 柳川勉 A5 650 값  50,000원

32
朝鮮大觀
現時の朝鮮

賀田直治
內藤八十八

A5 554 값  50,000원

33
朝鮮と滿洲案內
日置黙仙老師滿韓巡錫錄

釋尾春
田中靈鑑

A5 554 값  50,000원

34 大陸之京城發刊の辭 阿部長之助 A5 743 값  50,000원

35
京仁通覽
新版大京城案內

福崎毅一
矢野于城

A5 560 값  50,000원

36
京城と金剛山
京城遷都論

岡本曉翠
豊川善嘩

A5 584 값  50,000원

37
京城の地理歷史
京城と仁川

地理歷史
萩森茂

A5 640 값  50,000원

38
發展せる水原
仁川鄕土誌
仁川府勢㊀班

西井功之助
仁川敎育會

仁川府
A5 600 값  50,000원
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번 호 도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

39~41 仁川府史(1~3) 仁川府 A5 1,552
全3冊

값 150,000원

42 大京城 每日新聞社 A5 516 값  50,000원

43
京城史話
京城の面影

岡田貢
長野末喜

A5 494 값  50,000원

44 京城發達史 京城居留民團 A5 504 값  50,000원

45 開城誌 林鳳植 A5 520 값  50,000원

46
安城記略, 
松都古蹟

金台榮
高裕燮

A5 570 값  50,000원

47
忠北産業誌
振興の忠南

忠淸北道廳
天野行武

A5 556 값  50,000원

48
忠淸北道要覽
忠州觀察誌
忠州發展誌

忠淸北道廳
奧士居天
金谷雅城

A5 556 값  50,000원

49
淸州沿革誌
大淸州
五郡産業紹介誌

大態春峰
三浦斧吉
韓與廳

A5 438 값  50,000원

50
忠南鄕土誌
忠南論山發展史

輕部慈思
富村六郞

A5 538 값  50,000원

51
忠北の文化と人
安眠島

安齋露堂
林省三

A5 476 값  50,000원

52
百濟の事跡と扶餘の名勝舊蹟
忠南産業誌

古蹟保存會
田中麗水

A5 504 값  50,000원

53
黃海道めぐり
黃海道道勢㊀班

上村篤實
黃海道廳

A5 552 값  50,000원

54
春川風土記
江原道道勢要覽

河野萬世
江原道廳

A5 552 값  50,000원

55
大田發展誌
扶餘古蹟名勝案內記
聖美の黃州

田中麗水
鄭僑源
李東熙

A5 436 값  50,000원

56 黃海道鄕土誌 黃海道敎育會 A5 526 값  50,000원

57
慶尙道誌
慶尙道地理誌索引

金鉉式
朝鮮總監部

A5 460 값  50,000원

58
大邱物語
大邱府勢㊀班

河井朝雄
大邱府

A5 556 값  50,000원
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번 호 도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

59 釜山要覽 森田褔太郞 A5 550 값  50,000원

60~62 慶北大鑑(上･中･下) 達捨藏 A5 1,524
全3冊

값 150,000원

63
蔚山案內, 金泉發展誌
浦港誌

蔚山郡, 達無門
田中正之助

A5 520 값  50,000원

64
慶南の槪觀
慶州誌

慶南道廳
奧田悌

A5 656 값  50,000원

65
鎭海･釜山港
慶尙南道勢㊀班

杉山萬太
慶尙南道廳

A5 506 값  50,000원

66
釜山を擔ぐ者
晋州大觀

井上淸磨
勝田伊助

A5 504 값  50,000원

67
慶北沿線發展誌
大邱讀本

達捨藏
竹尾款作

A5 518 값  50,000원

68 慶州邑誌(上) 金鎔濟 A5 480 값  50,000원

69
慶州邑誌(下)
釜山繁榮論策

金鎔濟
小林彦一

A5 518 값  50,000원

70 平壤發展史 太谷直亮 A5 530 값  50,000원

71~72 平壤全誌(上･下) 平壤商議 A5 1,156
全2冊

값 100,000원

73~74 平安北道史(上･下) 平北道廳 A5 1,056
全2冊

값 100,000원

75
平壤之現在及將來
安東縣及新義州
平安北道鄕土誌

名勝保存會
普及會
敎育會

A5 510 값  50,000원

76
金剛山, 鴨綠江
鎭南浦

前田寬
滿洲弘報協會

A5 520 값  50,000원

77
新義州商工案內
新義州商工要覽

商工會議所
商工會議所

A5 650 값  50,000원

78
金剛山探勝案內記
平安南道要覽
平北上流地方案內

大態瀧三部
平安南道廳
平安北道廳

A5 656 값  50,000원

79~80 元山發展史(上･下) 高尾新右衛門 A5 860
全2冊

값 100,000원

81 咸南都市大觀 同編纂委 A5 684 값  50,000원
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82~84 咸鏡南道誌(上･中･下) 咸鏡南道廳 A5 1,724
全3冊

값 150,000원

85
咸南國境高地帶巡行記
咸鏡線, 淸津

萩原彦三
勇岡榮吉

A5 604 값  50,000원

86
咸北小史
高麗之今昔
樂浪古蹟案內

淸津商議
紫竹屛山
金聖道

A5 550 값  50,000원

87
大羅津
元山要覽

小林得二
金元錄

A5 512 값  50,000원

88
大雄基の姿
咸北要覽元山港

中村直三郞
高尾新偉

A5 556 값  50,000원

89 會寧及間島事情 永井藤三 A5 466 값  50,000원

90
群山府史
南鐵沿線史

群山府
片岡議

A5 556 값  50,000원

91
光州地方事情
寶庫の全南

北村友一郞
片岡議

A5 582 값  50,000원

92~93 全州府史(上･下) 全州府 A5 1,050
全2冊

값 100,000원

94
全羅北道要覽
金堤發展史
全北の名勝古蹟

全羅北道廳
全羅北道廳
全羅北道廳

A5 536 값  50,000원

95
富之群山
裡里案內

三輪規
山下英爾

A5 550 값  50,000원

96
全羅北道發展史
全北の栞

宇津木初三郞
全羅北道廳

A5 506 값  50,000원

97 木浦誌 同編纂會 A5 688 값  50,000원

98
東津江流域
麗水發展史

松岡王家磨
片岡議

A5 468 값  50,000원

99
群山開港史
全南海岸竝島礖狀況
全南道勢㊀班

群山社
全羅南道廳
全羅南道廳

A5 410 값  50,000원

100
濟州道, 漢拏山
濟州道の自然風物
濟州道道勢㊀班

全羅南道
李殷相

鶴田五郞
A5 510 값  50,000원
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韓國地理風俗誌叢書 2次(101~200)            全100冊 값 5,000,000원

101
最新朝鮮歷史地理辭典
韓國地理

佐藤鍾治
矢津昌永

A5 450 값  50,000원

102~104 朝鮮地誌略(上･中･下) 日本陸參本部 A5 1,454
全3冊

값 150,000원

105 朝鮮と三州人 淵上褔之助 A5 448 값  50,000원

106 朝鮮之觀光 金井晴夫 A5 504 값  50,000원

107 全鮮名勝古蹟 金追東 A5 580 값  50,000원

108~109 朝鮮地理誌(上･下) 藤戶計太 A5 872
全2冊

값 100,000원

110 朝鮮彊域誌 丁若鏞 A5 464 값  50,000원

111 朝鮮歷史地理 津田左右吉 A5 432 값  50,000원

112 韓國誌 露國大藏省 A5 644 값  50,000원

113 風水地理 徐之莫 A5 464 값  50,000원

114 朝鮮地名考(上) 鮎具房之進 A5 464 값  50,000원

115
朝鮮地名考(下)
俗稱地名㊀覽

鮎具房之進
朝鮮總督府

A5 454 값  50,000원

116 最新朝鮮地理(上) 藤戶計太 A5 554 값  50,000원

117
最新朝鮮地理(下)
朝鮮要覽

藤戶計太
木內重四郞

A5 578 값  50,000원

118 朝鮮風土記 小野淸 A5 546 값  50,000원

119 朝鮮鐵道史 朝鮮鐵道史 A5 632 값  50,000원

120 朝鮮鐵道夜話 江口寬治 A5 426 값  50,000원

121 朝鮮鐵道40年略史(上) 總督府鐵道局 A5 514 값  50,000원

122
朝鮮鐵道40年略史(下)
朝鮮鐵道沿線要覽

總督府鐵道局
中村進吾

A5 444 값  50,000원
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123 朝鮮鐵道論纂 總督府鐵道局 A5 536 값  50,000원

124
朝鮮之三大港
朝鮮臺灣海南諸港

會田寅吉
野上一郞

A5 568 값  50,000원

125
朝鮮港灣事情
朝鮮港灣要覽

前原一喜
朝鮮總督府

A5 530 값  50,000원

126
平壤風景論
名勝地寧邊
鎭南浦案內記

小田原正人
金禮顯

鎭南浦新報社
A5 596 값  50,000원

127
白頭山定界碑
朝鮮鄕土地理實例

田治策
田村一久

A5 460 값  50,000원

128 京畿道地方の名勝史蹟 京畿道 A5 496 값  50,000원

129~130 京畿道勢槪要(上･下) 京畿道廳 A5 944
全2冊

값 100,000원

131~132 北鮮の開拓(上･下) 岩本善文 A5 956
全2冊

값 100,000원

133 平安南道大觀 梁村奇智城 A5 658 값  50,000원

134 平安北道大觀 梁村奇智城 A5 400 값  50,000원

135 黃海道大觀 梁村奇智城 A5 444 값  50,000원

136 朝鮮風俗集 令村革丙 A5 500 값  50,000원

137~141 朝鮮の聚落(1~5) 朝鮮總督府 A5 2,712
全5冊

값 250,000원

142 北鮮開拓史 阿部薰 A5 606 값  50,000원

143 瑞山郡誌 李敏寧 A5 702 값  50,000원

144 慶州郡 朝鮮總督府 A5 712 값  50,000원

145 南海郡鄕土誌(上) 南海敎育會 A5 528 값  50,000원

146
南海郡鄕土誌(下)
釜山案內

南海敎育會
佐藤善雄

A5 432 값  50,000원

147 聖州誌 李源祖 A5 636 값  50,000원
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148~152 嶠南誌(1~5) 鄭源鎬 A5 2,600
全5冊

값 250,000원

153
東萊溫泉調査報告
慶南の産業

朝鮮總督府
慶尙南道廳

A5 462 값  50,000원

154
趣味の慶州
慶尙南道案內

大坂六村
慶南道協贊會

A5 488 값  50,000원

155~160 京城府史(1~6) 京城府 A5 3,000
全6冊

값 300,000원

161 京城都市計劃調査書 京城府 A5 520 값  50,000원

162
朝鮮都市問題會議錄
京城府都市計劃要覽

京城府
京城府

A5 454 값  50,000원

163 平壤府 朝鮮總督府 A5 550 값  50,000원

164
平壤小誌
平壤大誌
宣川要覽

平壤府 A5 450 값  50,000원

165 滿  鮮 山本實彦 A5 410 값  50,000원

166~177 滿鮮地理歷史硏究報告(1~12) 東京帝國大 A5 6,438
全12冊

값 600,000원

178
朝鮮風俗資料
古蹟と風俗

吉川萍水
內藤倫政

A5 560 값  50,000원

179~180 朝鮮地理風俗圖說 內藤八十八 A5 812
全2冊

값 100,000원

181
咸北案內
關北大觀

成南敎育廳
小田澄德

A5 518 값  50,000원

182
朝鮮の過去と現在
咸鏡南道要覽

咸北道敎育會 A5 518 값  50,000원

183
最近江景事情
常山誌

鄭友燮 A5 450 값  50,000원

184
濟州道(生活狀態調査)
濟州道勢要覽

朝鮮總督府
濟州道廳 編

A5 510 값  50,000원

185~186 全南事情誌(上･下) 梁川覺太部 A5 1,104
全2冊

값 100,000원

187
和順, 光州, 南平, 寶城,
發展史, 麗水, 順川

片岡議 A5 488 값  50,000원
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188
中國, 朝鮮地名別稱索引 朝鮮道府
郡面里洞區域表

李鍞貞 A5 560 값  50,000원

189~190
新舊對照朝鮮全道府郡 
面里洞 名稱㊀覽(上･下)

趙智唯土 A5 1,110
全2冊

값 100,000원

191 朝鮮の鄕土娛樂 朝鮮總督府 A5 416 값  50,000원

192~193
高麗以前風俗關係 
資料撮要(1~2)

朝鮮總督府 A5 920
全2冊

값 100,000원

194~195
李朝實錄風俗關係資料撮要
(1~2)

朝鮮總督府 A5 916
全2冊

값 100,000원

196~199
李朝各種文獻 
風俗 關係資料撮要(1~4)

朝鮮總督府 A5 2,028
全4冊

값 200,000원

200
朝  鮮
朝鮮八道誌

黃培
小田進

A5 510 값  50,000원

韓國地理風俗誌叢書 3次(201~300)            全100冊 값 5,000,000원

201~202 新編朝鮮地誌(1~2) 澁江桂藏 著 A5 922
全2冊

값 100,000원

203 朝鮮王國 菊池謙讓 著 A5 600 값  50,000원

204 朝鮮之硏究 釋尾春芿 著 A5 598 값  50,000원

205~207 現朝鮮之硏究(1~3) 阿部辰之助 A5 1,734
全3冊

값 150,000원

208~211 朝鮮事情(1~4)
朝鮮銀行
調査部

A5 2,074
全4冊

값 200,000원

212 最新朝鮮事情要覽 朝鮮總督府 A5 694 값  50,000원

213 最新實査朝鮮通誌 宋鎭禹 A5 434 값  50,000원

214~216 韓國總覽(1~3) 德永勳美 A5 1,354
全3冊

값 150,000원

217 韓半島 秋月左都夫 A5 544 값  50,000원

218
韓半島
韓國南滿洲

信夫淳平
野口保興

A5 544 값  50,000원

219 韓國二大港實勢 相澤仁助 A5 494 값  50,000원
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220
30年前朝鮮
朝鮮より

工藤重雄
宮原網村

A5 566 값  50,000원

221
朝鮮新地誌
朝鮮誌
朝鮮地誌要略

足立栗園
足立栗園
宋本仁吉

A5 560 값  50,000원

222
朝鮮地名案內
朝鮮地名字彙
朝鮮八道秘密地誌

李重煥
三橋僊史

東京帝國大學
A5 386 값  50,000원

223
韓國通覽
韓國及九州談
朝鮮の硏究

農商工部
奧井平四郞

川井昌
A5 516 값  50,000원

224
朝鮮半島の天然
朝鮮人の衣食住
朝鮮の服裝

朝鮮總督府
村上唯吉 編
伊藤芳松 編

A5 522 값  50,000원

225
平壤案內
朝鮮金剛山探勝記
金剛山探勝案內

竹內直馬 著
松木武正 外
間城益次 編

A5 550 값  50,000원

226~230 朝鮮滿蒙大觀(1~5) 靑山天洞 A5 2,562
全5冊

값 250,000원

231~232 朝鮮滿洲台灣實狀要覽 高橋邦周 A5 938
全2冊

값 100,000원

233 朝鮮滿洲案內 朝鮮及滿洲社 A5 480 값  50,000원

234
朝鮮滿洲案內
鮮滿事情

釋尾春芿
栗原長二

A5 434 값  50,000원

235
朝鮮滿洲支那記
鮮支遊記

藤山雷太
小野賢一郞

A5 496 값  50,000원

236
韓國旅行報告書
鮮滿風物記

神戶商高
沼波瓊音

A5 570 값  50,000원

237 朝鮮開化史 恒屋盛龜 A5 576 값  50,000원

238~239 滿鮮原始墳墓硏究 三上次男 A5 768
全2冊

값 100,000원

240 滿韓觀光團誌 滿韓觀光團 A5 476 값  50,000원
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241 滿鮮遊記 西原雄次郞 A5 584 값  50,000원

242
滿鮮趣味の旅
滿鮮鴻瓜

遲塚金太郞
石井健吾

A5 552 값  50,000원

243
朝鮮地邦
滿洲旅行飛鳥物語

友田宜剛 A5 468 값  50,000원

244 淸韓漫遊餘歷 勝田主計 A5 442 값  50,000원

245
滿鮮行附北支紀行
滿鮮紀行

農業學校協會
山本勉彌

A5 480 값  50,000원

246
滿韓之富源
淸韓遊踪

西村駿次
上村才六

A5 510 값  50,000원

247
滿韓大觀
滿蒙及朝鮮

鳥谷部銑太郞
上原佐一郞

A5 600 값  50,000원

248 淸韓紀行 村木正憲 A5 560 값  50,000원

249
淸韓紀行
淸及韓

未詳
箭內 互

A5 574 값  50,000원

250
京城記略
京城回顧錄

李重華
大村友之丞

A5 538 값  50,000원

251
京城案內
新選京城案內

京城府敎育會
靑柳綱太郞

A5 496 값  50,000원

252
京城の光華
京城と內地人

藤井龜若
川端源太郞

A5 520 값  50,000원

253 京城繁昌記 岡良助 A5 632 값  50,000원

254
京城案內
大京城

石原留吉
靑柳綱太郞

A5 576 값  50,000원

255 京城彙報 京城府 A5 646 값  50,000원

256
京畿道事情大要
水原

未詳
酒井政之助

A5 464 값  50,000원

257
京畿道案內
蠶實里紹介

朝鮮總督府
京畿道蠶業

A5 462 값  50,000원

258
開城郡面誌
開城案內記

川口卬橘
岡本嘉一

A5 510 값  50,000원

259
仁川の緊要問題
仁川港

岡本保誠
古川文道

A5 548 값  50,000원
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260
大邱邑誌
慶南道勢槪覽

朝鮮總督府
慶尙南道

A5 458 값  50,000원

261 興麗勝覽 朴基洪 A5 562 값  50,000원

262
增補改正大邱㊀班
最新大邱要覽

三輪如鐵
佐瀨直衛

A5 460 값  50,000원

263~270 嶺志(1~8) 大邱府 A5 3,702
全8冊

값 400,000원

271
馬山港誌
馬山と鎭海灣

朝鮮史談會
平井斌大

A5 520 값  50,000원

272
晉州案內
鎭海要覽
統營郡風水害誌

岡萬吉
伊作友八
淸水兵三

A5 416 값  50,000원

273
最新の金泉
金泉全誌

加納安正
加納安正

A5 452 값  50,000원

274~275 韓國忠淸北道㊀班(1~2) 忠北觀察道 A5 1,036
全2冊

값 100,000원

276
朝鮮之實情, 忠淸南道勢㊀班
禮山郡誌

井手正一
小等原安重

A5 574 값  50,000원

277
忠州發展史
鳥致院發展誌
伸び行く長項

李英
酒井俊三郞

阿部 薰
A5 585 값  50,000원

278
全羅北道案內
全北案內

守永新三
松波千海

A5 604 값  50,000원

279
益山郡事情
全羅南道要覽

木原 壽
全羅南道

A5 502 값  50,000원

280
群山, 群山案內
湖南線, 木浦大觀

北市喜多孝
伊藤光三郞

A5 486 값  50,000원

281~282 木浦府史(1~2) 木浦府 A5 1,140
全2冊

값 100,000원

283

木浦府勢㊀班
木浦案內
光州の今昔
湖南鐵道と群山

木浦府
植村鑑次郞

未詳
群山南韓鐵道

A5 506 값  50,000원

284 平壤府事情要覽 平壤府 A5 442 값  50,000원

285
平壤要覽
平壤府要覽

平壤實業新報社
平壤商業會議所

A5 452 값  50,000원
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286
躍進平北
平北紹介

平安北道
子迫新太郞

A5 462 값  50,000원

287
新義州案內
滿鮮漢代五郡二水考

西浦半助
大原利武

A5 538 값  50,000원

288 北鮮間島史 永井勝三 A5 484 값  50,000원

289 咸南誌資料 咸南警務府 A5 427 값  50,000원

290
咸鏡南道案內
咸南名鑑

畑本 昇
畑本逸平

A5 574 값  50,000원

291
咸北要覽
大淸津港

咸鏡北道
國井天波

A5 504 값  50,000원

292
咸北雜俎
咸北府郡誌及遺蹟傳說集

川口卬橋
永井勝三

A5 498 값  50,000원

293
新興の咸南
咸南情況㊀班
元山案內

韓國政府財政
顧問本部
石井彦三

A5 510 값  50,000원

294
雄基の全貌
北鮮の旅と稅關
高地帶開發案

雄基商工會
有近恒次
咸鏡南道

A5 480 값  50,000원

295
會寧案內
會寧及間島
朝鮮夜話

永井勝三
未詳

相愛會
A5 530 값  50,000원

296
羅津港槪要
羅津之全貌
大羅津及雄基港

羅津稅關
岩崎石男
秋山健治

A5 412 값  50,000원

297
釜山港勢㊀班
釜山府勢㊀班

相澤仁助
釜山府

A5 646 값  50,000원

298
四季の朝鮮
朝鮮年中行事

龜岡榮吉
朝鮮總督府

A5 492 값  50,000원

299
朝鮮の生活と文化
渡韓のめもり

村田懋麿
佐村八郞

A5 622 값  50,000원

300
地理歷史朝鮮里町
旅行案內

朝鮮商工
世界史

A5 494 값  50,000원

韓國地理風俗誌叢書 4次(301~400)            全100冊 값 5,000,000원

301 最新朝鮮地誌 上編
朝鮮及滿洲社

釋尾春芿
A5 386 값 50,000원

302 最新朝鮮地誌 中編
朝鮮及滿洲社

釋尾春芿
A5 440 값 50,000원
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303 最新朝鮮地誌 下編
朝鮮及滿洲社

釋尾春芿
A5 384 값 50,000원

304 雜攷新羅王號攷朝鮮國名攷
朝鮮印刷(株)
鮎貝房之進

A5 466 값 50,000원

305 新增 東國輿地勝覽 第㊀ 朝鮮史學會 A5 470 값 50,000원

306 新增 東國輿地勝覽 第二 朝鮮史學會 A5 758 값 50,000원

307 新增 東國輿地勝覽 第三 朝鮮史學會 A5 452 값 50,000원

308 新增 東國輿地勝覽 第四 朝鮮史學會 A5 512 값 50,000원

309 新增 東國輿地勝覽 索引
朝鮮總督府

中樞院
A5 664 값 50,000원

310 新增 東國輿地勝覽 索引 續編
朝鮮總督府

中樞院
A5 394 값 50,000원

311~312 治水及水利踏査書 ①~②
朝鮮總督府

土木部
A5 892

全2冊 
값 100,000원

313 朝鮮氣象要報
朝鮮總督府

氣象臺
A5 402 값  50,000원

314
朝鮮古代觀測記錄調査報告書

朝鮮總督府
觀測所 A5 408 값  50,000원

朝鮮の氣象 平田德太郞

315~316
昭和十㊀年の 風水害誌 
①~②

朝鮮社會事業
協會

A5 788
全2冊 

값 100,000원

317 乙丑 漢江水害誌
漢江水害誌 

編纂所
有賀信一郞

A5 544 값  50,000원

318~319 忠淸大觀 ①~②
忠淸

大觀編纂會
A5 770

全2冊 
값 100,000원

320 全北忠南之主 地
群山日報
編輯局

A5 416 값  50,000원

321~322
朝鮮･滿洲･支那 案內 
①~②

聖山閣
小西榮三郞

A5 838
全2冊 

값 100,000원

323 朝鮮部落調査報告
朝鮮總督府
小田內通敏

A5 336 값  50,000원

324
朝鮮部落調査特別報告

朝鮮總督府
今和次郞 A5 358 값  50,000원

朝鮮側鴨綠江上流地方 關各悌藏

325 鎭南浦府史 全
鎭南浦府
前田力

A5 512 값  50,000원
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326
黃海道之現狀

朝鮮事情社
柳川生識

A5 394 값  50,000원

載寧郡鄕土誌
郡敎育委
小栗信藏

327
朝鮮鑛山地 朝鮮總督府

A5 520 값  50,000원
朝鮮の金鑛と重要鑛物

松山房
渡邊辯三

328~333 朝鮮土地改良事業要覽 ①~⑥
朝鮮總督府
農林局編

A5 3,018
全6冊 

값 300,000원

334~335 龍城誌 ①~②
全北南原郡

金敎友
A5 1,006

全2冊 
값 100,000원

336

李朝と全州 全州府
福島士郞

平南敎育委
廣瀨憲二

A5 1,006 값  50,000원
歷史の平壤

337 濟州道歷史誌
大版金中林

金 奉鉉
A5 440 값  50,000원

338 公山誌 全 金應根 外 A5 390 값  50,000원

339 新朝鮮全誌
永豊書館
南宮 濬

A5 458 값  50,000원

340 發電水力調査書
朝鮮總督府
三好門彌

A5 384 값  50,000원

341 朝鮮農林畜蠶大鑑
朝鮮及朝鮮人
社 牛丸潤亮

A5 534 값  50,000원

342
朝鮮農村襍記

朝鮮農村再編成の硏究

東都書籍
人文社
印貞植

A5 394 값  50,000원

343 土地調査參考書
朝鮮總督府

金南七
A5 498 값  50,000원

344 朝鮮の山岳
朝鮮山岳會
下出繁雄

A5 376 값  50,000원

345 朝鮮の農業機構
白揚社版
印貞植

A5 386 값  50,000원

346
朝鮮農村社會踏査記

大阪屋號書店
鈴木榮太郞

A5 384 값  50,000원

朝鮮の織物に就て
朝鮮綿絲布商
聯/ 宮林泰司

347
朝鮮に於ける小作關係法規の
基本解說

朝鮮農政硏究
同志會

吉田正廣
A5 366 값  50,000원
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348 京山志 (乾･坤)
星州郡･大司憲 

李元禎 序
A5 360 값  50,000원

349 (株)朝鮮煙草元賣捌誌
(株)朝鮮煙草元

賣捌社
山口孝太郞

A5 380 값  50,000원

350 朝鮮酒造史
朝鮮酒造協會
細井亥之助

A5 596 값  50,000원

351~352 朝鮮電氣事業史 ①~②
朝鮮電氣事業史

編纂委
A5 656

全2冊 
값 100,000원

353~354 朝鮮滿洲 陸運總覽 ①~②
交通評論社
足立正行

A5 848
全2冊 

값 100,000원

355
朝鮮の農業計量と農産擴充問題

(株)京都書籍
小野 寺二郞

A5 516 값  50,000원

朝鮮の小作慣習
朝鮮總督府
善生永助

356~357
朝鮮土地制度及地稅制度調査報告
書 ①~②

朝鮮總督府
和田 一郞

A5 950
全2冊 

값 100,000원

358
新撰 朝鮮地理誌

博文館
大田寸次郞

A5 476 값  50,000원

最新改正 朝鮮區域㊀覽
永昌書館
大山治永

359 朝鮮及滿洲之硏究
朝鮮及滿洲社

釋尾春芿
A5 462 값  50,000원

360 朝鮮支那文化の硏究
刀江書院
田保橋潔

A5 630 값  50,000원

361 朝鮮人の商業
朝鮮總督府
總督官房

A5 534 값  50,000원

362 大正四年 朝鮮貿易要覽
朝鮮總督府
京城印刷所

A5 426 값  50,000원

363
朝鮮開拓誌

朝鮮文友會
原田彦熊

A5 452 값  50,000원

仁川開港二十五年史
光村合資會社

信夫淳平

364
朝鮮事情

丸屋善七
有吉三七

A5 400 값  50,000원

滿鮮事情
日本文部省
相良長廣

365~374 韓國水産誌 ①~⑩
農商工部
水産局刊

A5 4,102
全10冊 

값 500,000원

375 朝鮮婚姻考
大同印書館
藤田 東三

A5 354 값  50,000원

376 朝鮮民謠硏究
首善社

高昌玉 著
A5 568 값  50,000원
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377
朝鮮歲時記

自由討究社
細井肇

A5 390 값  50,000원

朝鮮賭博要覽
共榮社
金欑根

378 朝鮮の林藪
朝鮮總督府
林業試驗場

A5 496 값  50,000원

379 朝鮮の宗敎
森書店

吉川文太郞
A5 470 값  50,000원

380~381 朝鮮巫俗の硏究 (上･下)
京城帝大

赤松智城 外
A5 1,214

全2冊 
값 100,000원

382 朝鮮の鬼神
朝鮮總督府
村山 智順

A5 540 값  50,000원

383 扇 左繩 打毬 匏
朝鮮總督府

今村 鞆
A5 546 값  50,000원

384~385 朝鮮の類似宗敎 ①~②
朝鮮總督府

中樞院
A5 1,056

全2冊 
값 100,000원

386

朝鮮の迷信俗傳
新文社刊
楢木未實

A5 462 값  50,000원

朝鮮版宗敎の知識
稻光堂書店
三木格二 外

387~388 朝鮮の占卜と豫言 ①~②
朝鮮總督府
村山 智順

A5 734
全2冊 

값 100,000원

389~
390

朝鮮の巫覡 ①~②
朝鮮總督府
村山 智順

A5 788
全2冊 

값 100,000원

391~392 朝鮮の風水 ①~②
朝鮮總督府
村山 智順

A5 912
全2冊 

값 100,000원

393 朝鮮の人口現象
朝鮮總督府
善生 永助

A5 564 값  50,000원

394 我等の滿鮮
北光社刊
早坂義雄

A5 400 값  50,000원

395 朝鮮の演劇
北光書房
印南 高一

A5 392 값  50,000원

396~
397

朝鮮米の硏究 ①~②
千倉書房
菱本長次

A5 870
全2冊 

값 100,000원

398 歷史民俗朝鮮漫談
南山昑社
今村 鞆

A5 526 값  50,000원

399 朝鮮雜記
鷄鳴社刊
菊池 謙讓

A5 420 값  50,000원

400
朝鮮姓名氏族に關する硏究
調査

朝鮮總督府
中樞院

A5 514 값  50,000원
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滿蒙地理歷史風俗誌叢書 (1~300)

滿蒙地理歷史風俗誌叢書 1次(1~100) 43,476면 / A5 / 100冊 값 3,800,000원

●

滿蒙地理歷史風俗誌叢書 2次(101~200) 43,864면 / A5 / 100冊 값 3,800,000원

●

滿蒙地理歷史風俗誌叢書 3次(201~300) 간행예정

●

●

●

滿蒙地理歷史風俗誌叢書 刊行에 즈음하여

책은 우리가 세상을 살아가는데 양식이 되고 길잡이가 되어준다. 

그래서 幣社는 學界와 社會的 要求에 따라 韓國風俗地理誌叢書 300卷을 刊行한 바 있다.

또 다시 이번에 中國의 東北地方(滿洲)과 몽고의 産弔, 貿易, 外交, 民族, 風俗, 習慣, 傳說, 

民謠, 異聞, 地名, 雜記, 行脚記 歷史 등은 오래전에 쓰인 책이지만 오늘의 實相을 比較 硏究하

는데 도움이 될 것이다.

또한 滿蒙의 赤裸裸한 수수께끼를 풀 수 있으며, 생소한 從橫記가 있고, 두 나라의 文化地帶

를 再發見하게 되며, 이들 나라의 참된 모습과 國境風物을 보여주고, 두 나라의 漫誒 및 間島, 

琿春, 北韓 및 동해안지방 行脚記 등은 오늘의 선봉특구와 무관하지 않을 것이다.

21세기를 맞이하게 되는 지금 가까운 이웃나라의 各種 文化情報를 하루속히 체득 연구하는 

것은 國際化, 世界化 時代의 지름길이 될 것이다.
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滿蒙地理歷史風俗誌叢書 1次(1~100)          全100冊 값 3,800,000원

1 新滿州國地誌 田中秀作 著 A5 434 값 38,000원

2
國 境
曠 野

金久保通雄 
丸山義二 著

A5 512 값 38,000원

3
北方處女地
間道地現勢

丸山義二 著
太田 勝 編

A5 500 값 38,000원

4 滿洲地理點措 田口 稔 著 A5 452 값 38,000원

5 滿洲草分物語 米野豊實 編 A5 604 값 38,000원

6
新滿洲風土記
撫順要覽

藤山一雄 著
山村芳男 編

A5 472 값 38,000원

7 北滿洲槪觀 武田豊市 編 A5 524 값 38,000원

8 滿蒙の風俗習慣 川瀨亻思郞 A5 480 값 38,000원

9 南滿の思ひ出影壁 林富喜子 著 A5 450 값 38,000원

10 滿洲の習俗と傳說･民謠 谷山つる枝 A5 512 값 38,000원

11 喇麻の國 伊藤進一郞 A5 384 값 38,000원

12
新京の槪況
長春沿革史

孫化 南 編
宗石 昻 著

A5 434 값 38,000원

13 先遺隊 德永 直 著 A5 332 값 38,000원

14 滿支草土 小杉 彰 著 A5 330 값 38,000원

15 西北滿雁信 日野岩太郞 A5 308 값 38,000원

16 滿ソ國境風物誌 太田平治 著 A5 310 값 38,000원

17 寶庫滿蒙は招く 川鳥富丸 著 A5 354 값 38,000원

18 韃 靼 衛藤利夫 著 A5 322 값 38,000원

19 滿洲國とはどんな處か 淸水國治 著 A5 310 값 38,000원
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20 滿蒙の知識 金壁 東 著 A5 352 값 38,000원

21
滿洲異聞
滿洲の朝

今枝折夫
伊藤 整 著

A5 436 값 38,000원

22
新滿洲への里標
大陸をのぞく

上村哲彌 著
寺本五郞 著

A5 462 값 38,000원

23
滿洲の四季
黎明の北滿

金丸精哉 著
白髮隆孫 著

A5 454 값 38,000원

24 支那南北記 大田正雄 著 A5 486 값 38,000원

25 明け行く滿蒙の透視 鹿山鶯村 著 A5 468 값 38,000원

26
開けゆく滿洲
明けゆく滿洲

白井龜雄 著
內田 榮 著

A5 588 값 38,000원

27
滿洲地名索引
奉山鐵路案內

加藤新吉 編
鐵路總局 編

A5 480 값 38,000원

28
大草原を行く
北滿のカザツク

市橋一宏 著
福田新生 著

A5 526 값 38,000원

29 白系露人 黑澤忠部 著 A5 436 값 38,000원

30
國境記北
北を征く

三浦新一郞 
櫻井忠溫 著

A5 538 값 38,000원

31
龍江省
吉林事情

日野岩太郞 
三橋政明 編

A5 430 값 38,000원

32
黑龍江外記
僕の見た滿鮮

西 淸 著
小性夢坊 著

A5 490 값 38,000원

33
旅行案內大滿州
奉天抄誌

中村美佐雄 
松本豊三 編

A5 466 값 38,000원

34
滿州漫談
滿洲國大觀

石渡繁胤 著
賀田直治 著

A5 512 값 38,000원

35
滿洲･人と生活
耀く靑丘人

山本惣治 著
正本準章 著

A5 490 값 38,000원

36 滿洲風物誌 春山行夫 著 A5 460 값 38,000원

37 滿洲こよみ 加藤郁哉 著 A5 398 값 38,000원

38 僕等の見たゐ滿洲南支 岡田潤一郞 A5 486 값 38,000원

39 滿洲風物帖 滿鐵總局 編 A5 344 값 38,000원
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40 北滿風土雜記 水野淸一 外 A5 324 값 38,000원

41 滿洲で働く日本人 香川鐵藏 著 A5 350 값 38,000원

42 滿洲とはどんな處か 杉本文雄 著 A5 352 값 38,000원

43 事變下の滿鮮を步む 新里貫一 著 A5 440 값 38,000원

44
自動車人ノ見タ滿洲
㊀粒の米を愛すゐ心

阪井政夫 著
山田淸三郞 

A5 496 값 38,000원

45
熱河探險記
熱河風景

藤木九三 著
村松梢風 著

A5 466 값 38,000원

46
間島·琿春·北鮮及東海岸地方 
行脚記

川口 忠 著 A5 426 값 38,000원

47
滿洲印象記
滿洲國視察記

令村太平 著
島之 夫 著

A5 460 값 38,000원

48 安東誌全 安東商業會議所 編 A5 588 값 38,000원

49 齊齊哈爾背後地 調査報告 哈爾濱事務所 編 A5 592 값 38,000원

50 滿洲歲時記 金丸精哉 著 A5 424 값 38,000원

51 滿支紀行和平來 鷲尾よし子 著 A5 434 값 38,000원

52 步行者 安騎東野 著 A5 336 값 38,000원

53 大連要覽 大連民政署 編 A5 348 값 38,000원

54 漫畵の滿洲 池部鈞 外 共著 A5 310 값 38,000원

55
將來之滿洲國
躍進東滿の全貌

佐佐木一雄 
山下武男 著

A5 416 값 38,000원

56
訪鄰紀程
南船北馬

內藤久寬 著
森永太一郞 

A5 526 값 38,000원

57
大陸開招
大陸の村つくり

福田淸人 著
丸山義二 著

A5 466 값 38,000원

58
滿蒙の謎を解く
赤祼々の滿蒙

田原 豊 著
高橋武雄 著

A5 514 값 38,000원
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59
東邊道
謎の東邊道を探ゐ
世界の觀た北支事變

森崎 實 著
江崎利雄 著
貴島桃隆 著

A5 504 값 38,000원

60
滿洲と源九郞義經
葦の髓から滿洲覗く

小谷部全一郞 
下鈑坂元 著

A5 384 값 38,000원

61
日滿蒙間 長途騎乘 鐵蹄三千里
瀋海･吉海鐵道 船線事情

東亞親善會
哈爾濱賞品陳列館

A5 442 값 38,000원

62
南滿騎行
安東の現勢

フレミング 
川口淸德 編

A5 474 값 38,000원

63~65
支那及滿洲旅行案內
(上･中･下)

後藤朝太郞 著 A5 1,368
全3冊

값 114,000원

66
滿洲紀行
奉吉線案內

島木健作 著
鐵路總局 編

A5 506 값 38,000원

67
滿洲國 ①
滿洲國 ②

香川幹一 著
長谷川春子 

A5 440 값 38,000원

68 滿洲國物語 鷲尾知治 著 A5 378 값 38,000원

69 滿洲旅情 田口 稔 著 A5 470 값 38,000원

70 滿蒙探險四十年 有富光門 譯 A5 396 값 38,000원

71 滿蒙遊記 與謝野寬 外 共著 A5 452 값 38,000원

72 滿洲國旅行記海鼠は祈ゐ 寶藏寺久雄 著 A5 368 값 38,000원

73 活躍秘史滿蒙夜話 西岡士郞 著 A5 388 값 38,000원

74 旅と自然 長谷井市松 著 A5 494 값 38,000원

75 最新滿支案內 興亞硏究會 編 A5 430 값 38,000원

76 滿蒙探險記 深谷松濤 外 共著 A5 440 값 38,000원

77 南滿洲鐵道旅行案內 (株)南滿州鐵道 編 A5 454 값 38,000원

78 大陸旅行案內 興亞硏究會 編 A5 434 값 38,000원

79 大陸無錢紀行 平井三朗 著 A5 398 값 38,000원

80 新滿洲國見物 高橋源太郞 著 A5 394 값 38,000원



만몽지리역사풍속지총서  95

번 호 도 서 명 편 저자 판형 면수 정 가 비 고

81 北邊紀行 安藤英夫 著 A5 320 값 38,000원

82 大陸資源行脚 納富重雄 著 A5 312 값 38,000원

83 滿洲案內, 現代滿洲國展望 繹尾春芿 著 A5 336 값 38,000원

84
滿洲縱橫記
現代滿洲國展望

篠原義政 著
神 祐雄 著

A5 428 값 38,000원

85 蒙古の民族と歷史 靑木富太郞 著 A5 458 값 38,000원

86 新版蒙古土産 一宮操子 著 A5 336 값 38,000원

87 外蒙の赤色地帶 松本敏子 譯 A5 318 값 38,000원

88 風雲蒙古 村田孜郞 著 A5 320 값 38,000원

89 蒙古風土記 米內山庸夫 著 A5 494 값 38,000원

90 蒙古人の友となりて 後藤富男 譯 A5 456 값 38,000원

91 蒙古文化地帶 宮川米次 著 A5 324 값 38,000원

92 蒙古平原を橫ぎゐ 內山賢次 譯 A5 352 값 38,000원

93 現代蒙古之眞相 眞繼義太郞 著 A5 606 값 38,000원

94
黎明の滿蒙
滿蒙の旅

川上隆正 著
李 軫鎬 著

A5 476 값 38,000원

95
蒙古の感覺
ブリヤ­ト蒙古の全貌

野村泰三 著
吉村忠三 著

A5 452 값 38,000원

96
蒙古を新らしく觀る
興安蒙古

石塚 忠 著
坂田修一 編

A5 426 값 38,000원

97 殖民地總覽內蒙古 山川茂雄 著 A5 372 값 38,000원

98 蒙古及 蒙古人 米內山庸夫 著 A5 384 값 38,000원

99 蒙 古 山本實彦 著 A5 424 값 38,000원

100 蒙古橫斷錄 竹中 淸 著 A5 344 값 38,000원
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滿蒙地理歷史風俗誌叢書 2次(101~200)        全100冊 값 3,800,000원

101~109 滿蒙通覽(1~9) 福昌公司 編 A5 3,834
全9冊

값 342,000원

110~111 滿洲通志(上･下) 東亞同文會 編 A5 1,066
全2冊

값 76,000원

112~113 滿洲國地方誌(上･下) 谷光 世 編 A5 734
全2冊

값 76,000원

114~115 滿蒙事情總覽(1~2) 蠟山政道 編 A5 718
全2冊

값 76,000원

116~117 滿洲十年史(1~2) 伊藤武一郞 著 A5 912
全2冊

값 76,000원

118 滿洲文化史點描 千田萬一 著 A5 330 값 38,000원

119 滿洲近代史 矢野仁一 著 A5 542 값 38,000원

120
滿洲民俗考
滿蒙の秘密室

祥雲洪嗣 編
平野零兒 著

A5 350 값 38,000원

121 滿洲史硏究 歷史學硏究會 A5 419 값 38,000원

122 滿洲河川誌 谷光 世 編 A5 382 값 38,000원

123
滿蒙民族獨立の史的論據
滿蒙其他の思ひ出

北川鹿藏 著
鳥居龍藏 著

A5 510 값 38,000원

124 大滿洲建國史 木某本捨三 著 A5 316 값 38,000원

125~126 北滿洲(1~2) 外務省通商局 編 A5 934
全2冊

값 76,000원

127
滿洲の資源
吉林省誌

鬼頭三郞 編
泉廉 治 著

A5 458 값 38,000원

128
前滿洲の開國と日本
日滿の古代國交

稻葉岩吉 著
沼田賴輔 著

A5 438 값 38,000원

129 欽定滿洲源流考 全 釋尼春芿 編 A5 478 값 38,000원

130~131 南滿洲舊蹟志(上･下) 滿鐵調査部 A5 1,124
全2冊

값 76,000원

132 滿洲･支那･朝鮮 楢崎觀一 著 A5 580 값 38,000원

133 滿洲建國誌 永松淺造 著 A5 322 값 38,000원
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134 滿洲考古學 八木奘三郞 著 A5 682 값 38,000원

135
滿洲歷史地理
滿洲國民屋地理

藤田元春 著
島之 夫 編

A5 388 값 38,000원

136 動態滿洲･支那地理 橋本辰彦 著 A5 428 값 38,000원

137 滿支印象記 藤本實也 著 A5 342 값 38,000원

138~139 滿洲の史蹟(上･下) 村田治郞 著 A5 734
全2冊

값 76,000원

140 滿洲國歷史 矢野仁一 著 A5 378 값 38,000원

141 滿洲及樺太 小川運平 著 A5 346 값 38,000원

142 滿洲讀本 長野 朗 著 A5 346 값 38,000원

143 新滿洲國讀本 保保隆矣 外 共編 A5 358 값 38,000원

144 滿洲事變の世界史的意義 綾川武治 著 A5 400 값 38,000원

145~146 禁苑の黎明 荒木武行 譯 A5 730
全2冊

값 76,000원

147
歷史より見たる日本と滿洲
滿洲史文獻展覽會目錄

坂本箕山 著
滿鐵奉天圖書館

A5 352 값 38,000원

148
北狄史
槪觀滿洲史

滿鐵奉天圖書館
伊藤義一 著

A5 520 값 38,000원

149 隨錄㊀簣 井岡大輔 著 A5 342 값 38,000원

150
滿洲國皇帝陛下
滿洲國皇帝

和泉誠一 著
平野嶺夫 編

A5 422 값 38,000원

151 滿洲都城市沿革考 平野 榮 編 A5 382 값 38,000원

152 滿洲風雲錄 金丸精哉 著 A5 420 값 38,000원

153
國都新京
滿ソ國境を征く

新京特別市 編
池田源治 著

A5 462 값 38,000원

154
撫順史話
遼陽

渡邊三三 著
三宅俊成 編

A5 378 값 38,000원

155 新吉林省槪說 吉林省總務處 編 A5 344 값 38,000원
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156~157 滿洲の富源吉林省 大河原厚仁 著 A5 1,014
全2冊

값 76,000원

158 吉林省東部地方の狀況 朝鮮總督府 編 A5 584 값 38,000원

159~160 奉天二十年史(上･下) 菊池秋四郞 編 A5 968
全2冊

값 76,000원

161
滿洲農村民謠集
農業支那と遊牧民族

鈴木 甫 編
後藤富男 譯

A5 400 값 38,000원

162
滿洲の話
蒙疆紀行

滿蒙文化協會 
鎌原正己 著

A5 432 값 38,000원

163~164 滿洲の旅囊(上･下) 國澤新兵衛 編 A5 800
全2冊

값 76,000원

165 滿洲國皇帝 中保與作 編 A5 478 값 38,000원

166 遼の文化を探る 鳥居龍藏 著 A5 512 값 38,000원

167 蒙古の草原 米內山庸夫 著 A5 492 값 38,000원

168 韃靼漂流記の硏究 園田一龜 著 A5 370 값 38,000원

169~171 滿洲と相生由太郞(上･中･下) 篠崎嘉郞 著 A5 1,550
全3冊

값 114,000원

172 蒙古の秘史 小林高四郞 譯 A5 394 값 38,000원

173 外蒙古獨立史 古川園重利 譯 A5 388 값 38,000원

174
東蒙古の眞想
興安東省槪觀

松本 儁 著
興安東省 編

A5 444 값 38,000원

175 東蒙古(全) 宮本林治 編 A5 518 값 38,000원

176~177 蒙古通志(上･下) 中島 竦 著 A5 840
全2冊

값 76,000원

178~179 蒙古及蒙古人(上･下) 東亞同文會 編 A5 848
全2冊

값 76,000원

180~182 土俗學上より觀たる蒙古(1~3) 鳥居きみ子 著 A5 1,472
全3冊

값 114,000원

183~184 ドホソン蒙古史(上･下) 田中華一郞 譯 A5 826
全2冊

값 76,000원

185 成吉思汗平話壯年のテムヂン 柳田 泉 著 A5 340 값 38,000원
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186~187 外蒙共和國(上･下) (株)南滿洲鐵道 編 A5 830
全2冊

값 76,000원

188 蒙古學 松田壽男 譯 A5 652 값 38,000원

189 蒙古近世史 高山洋吉 譯 A5 596 값 38,000원

190 謎の國外蒙古 胡沙征人 著 A5 508 값 38,000원

191
蒙古風俗誌
新生蒙古の首都

高山洋吉 譯
谷健 次 著

A5 396 값 38,000원

192
外蒙古
蒙古を正視して

アカリニコア 
西內精四郞 編

A5 386 값 38,000원

193 內蒙古(地理･産業･文化) 吉村忠三 著 A5 530 값 38,000원

194~195 滿蒙都邑全誌(上･下) 山田久太郞 著 A5 1,058
全2冊

값 76,000원

196 內外蒙古の橫顔 玉井太市 著 A5 424 값 38,000원

197 蒙古橫斷 宮崎武夫 著 A5 346 값 38,000원

198 新蒙古風土記 高山洋吉 譯 A5 364 값 38,000원

199~200 蒙古旅行(上･下) 鳥居龍藏 著 A5 712
全2冊

값 76,000원
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近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 (1~300)

近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 1次 (1~50) 25,188면 / B5 50冊 값 3,500,000원

●

近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 2次 (51~100) 28,988면 / B5 50冊 값 3,500,000원

●

近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 3次 (101~150) 26,992면 / B5 50冊 값 3,500,000원

●

近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 4次 (151~200) 26,402면 / B5 50冊 값 3,500,000원

●

近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 5次 (201~250) 23,026면 / B5 50冊 값 3,500,000원

●

近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 6次 (251~300) 발간 예정

●

●

●

近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 刊行에 즈음하여

近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書는 한국･중국･일본과 관련하여 16세기 이후부터 19세
기 후반까지 서양어로 발행된 서적들 가운데 중요본을 선별하여 총 300권으로 집대성
한 古文獻集이다.

이 자료집은 동북아지역을 대상으로 기독교의 포교, 교역의 확대, 문화의 교류 그리
고 영토의 팽창과 관련된 서양인들의 중요한 정치적 변화에 대한 유럽의 기록, 18세기 
계몽사상가들의 아시아에 대한 기록, 유럽인들의 동북아 탐사, 극동에 관한 서지학적 
연구, 서양인들의 한국･중국･일본의 역사 서술, 동북아 지역의 예술, 청일전쟁과 러일전
쟁 등 열강의 대립, 동북아를 배경으로 하는 서양의 주요 기행문 등이 포함되어 있다.

이 총서 중에는 지금까지 학계에 알려지지 않은 자료는 물론 국내에 없는 유일본들
도 많이 포함되어 있다. 이 자료들은 동북아와 관련된 역사학･인류학･민속학･언어학･
국문학･지리학･사회학･철학･종교학･법학･정치학･행정학 등 인문사회과학 전 분야 및 
한국학 전반에 걸쳐서 중요한 기여를 할 것이다.

우리나라 대부분의 대학들은 해방 이후에 설립되었고, 한국전쟁의 비극과 1960년대
의 어려운 경제적 여건으로 인하여 해방 전에 출판된 연구자료들이 절대 부족한 상황
이기 때문에 연구하는데 많은 어려움이 있다. 이러한 문제를 해결하고자 경인문화사에
서는 연차적으로 近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書를 간행하기로 하였다. 따라서 이 총
서는 韓國學은 물론 동북아 地域學연구에 귀중한 초석을 제공할 것으로 기대된다.
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近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 1次(1~50)      全50冊 값 3,500,000원

1~3 Bibliographie Coreene, Vol. 1~3 COURANT, Maurice 全3冊
210,000원

4 Bibliotheca Japonica CORDIER, Henri 70,000원

5~6
Northeastern Asia: A Selected Bibliography, 
Vol. 1~2

KERNER, Robert J. 全2冊
140,000원

7

Bellum Tartaricum MARTINI, Martino

70,000원

Relation du naufrage d'un vaisseau hollandois HAMEL, Hendrik

Travels of some Dutchmen in Korea HAMEL, Hendrik

Verhaal Van Het Vergaan Van Het Jacht De
Sperwer

HAMEL, Hendrik

8

Nippon Ⅶ
SIEBOLD, Philipp Franz
von

70,000원

Manners and Customs of the Japanese
SIEBOLD, Philipp Franz
von

9 Nippon
SIEBOLD, Philipp Franz
von

70,000원

10 A Voyage of Discovery to the North Pacific Ocean
BROUGHTON, William
Robert

70,000원

11

Account of a Voyage of Discovery to the West
Coast of Corea and the Great Leo-choo Island

HALL, Basil
70,000원

Report of Proceedings on a Voyage to the Northern
Ports of China in the Ship Lord Amherst

LINDSAY, H. H.

12~13
Travels of the Russian Mission through Mongolia 
to China, Vol. 1~2

TIMKOWSKI, George 全2冊
140,000원

14 Journal of three voyages along the coast of China
GUTZLAFF,
Karl Friedrich

70,000원

15~16
Narrative of the Voyage of H.M.S. Samarang, 
Vol. 1~2

BELCHER, Edward 全2冊
140,000원

17 The China Pilot KING, John W. 70,000원

18 An American Cruiser in the East FORD, John D. 70,000원

19 China EDEN, Charles H. 70,000원

20 China and Her Neighbours GUNDRY, R. S. 70,000원

21 The Flowery Kingdom and The Land of the Mikado
NORTHROP, Henry 
Davenport

70,000원

22 Story of China and Japan CLARK, James Hyde 70,000원
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23 A Cycle of Cathay MARTIN, W. A. P. 70,000원

24~25 The Middle Kingdom, Vol. 1~2 WILLIAMS, S. Wells 全2冊
140,000원

26 China PARKER, E. H. 70,000원

27 The Civilizations of the East, China GROUSSET, Rene 70,000원

28 The Civilizations of the East, Japan GROUSSET, Rene 70,000원

29 The Mikado’s Empire
GRIFFIS, 
William Elliot

70,000원

30 History of Corea ROSS, John 70,000원

31 Corea: The Hermit Nation
GRIFFIS, 
William Elliot

70,000원

32 Korea & Her Neighbours, Vols. 1~2
BISHOP, 
Isabella S. Bird

70,000원

33
Corea or Cho-sen 

SAVAGE-LANDOR, A.
Henry 70,000원

Quaint Korea MILN, Louise Jordan

34 The Peoples and Politics of the Far East NORMAN, Henry 70,000원

35~36 Empires of the Far East, Vol. 1~2 LAWTON, Lancelot 全2冊
140,000원

37 The Life of Isabella Bird STODDART, Anna M. 70,000원

38
Korea in transition GALE, James Scarth

70,000원
Korean Sketches GALE, James Scarth

39
La Coree VILLETARD de L. R. 

70,000원
Visions d'Extreme Orient No. 149 CHAUVELOT, Robert

40
Korea HAMILTON, Angus

70,000원
Korea, das Land des Morgenrots HAMILTON, Angus

41 Chosen LOWELL, Percival 70,000원

42~43 History of Korea, Vol. 1~2
HULBERT, Homer
Bezaleel

全2冊
140,000원

44 The Passing of Korea
HULBERT, Homer
Bezaleel

70,000원

45

Omjee the wizard: Korean folk stories
HULBERT, 
Homer Bezaleel

70,000원A Comparative Grammar of the Korean language
HULBERT, 
Homer Bezaleel

Tales of A Korean Grandmother CARPENTER, Frances
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46 Korea: its history, its people, and its commerce HAMILTON, Angus 70,000원

47 Fifteen Years Among The Top-Knots: Life in Korea UNDERWOOD, L. H. 70,000원

48 The Story of Korea LONGFORD, Joseph H. 70,000원

49 Underwood of Korea
UNDERWOOD, 
Lillias H.

70,000원

50

Japan and Her Colonies BIGELOW, Poultney
70,000원

Korea of the Japanese DRAKE, H. B.

近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 2次(51~100)    全50冊 값 3,500,000원

51
Aus den Waldungen des fernen Ostens HOFMANN, Amerigo

70,000원
In Korean Wilds and Villages BERGMAN, Sten.

52

Door Amerika, Japan en Korea naar China RUTGERS, H. C.
70,000원

Neu-Japan
GOLDSCHMIDT,
Richard

53 Korea
LAUTENSACH,
Hermann

70,000원

54

Korea Today

McCUNE, George M. 70,000원The Romanization of the Korean language

The Yi dynasty Annals of Korea

55
Under the Dragon Flag ALLAN, James

70,000원
The Russo-Japanese Conflict ASAKAWA, K.

56 The Mastery of the Far East
BROWN, 
Arthur Judson

70,000원

57

Treaties and conventions with or concerning China
and Korea, 1894~1904 ROCKHILL, 

William Woodville
70,000원

China’s intercourse with Korea from the XVth
century to 1895 

58 An Introduction to the Korean spoken language
UNDERWOOD, Horace
Grant

70,000원

59

The Call of Korea
UNDERWOOD, Horace
Grant

70,000원

Modern Education in Korea
UNDERWOOD, Horace
Horton
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60

With Tommy Tompkins in Korea
UNDERWOOD, Lillias
Horton 

70,000원

The Religions of Eastern Asia
UNDERWOOD, Horace
Grant

61

The Nearer and Farther East
ZWEMER, Samuel M. 
BROWN, 
Arthur Judson 70,000원

Fifty year of light
METHODIST
EPISCOPAL CHURCH

62
The Rebirth of Korea CYNN, Hugh Heung-wo

70,000원
First fruits in Korea CLARK, Charles Allen

63
The Korean Church and the Nevius Methods

CLARK, Charles Allen 70,000원
Religions of Old Korea

64

Daybreak in Korea
BAIRD, Annie Laurie
Adams

70,000원Stewardship in Korea BLAIR, Herbert E.

The Nevius plan for mission work, illustrated in
Korea

CLARK, Charles Allen

65
Northern China, the valley of the Blue River,
Korea

MADROLLE, Claudius 70,000원

66~67 Terry’s Japanese Empire, Vol. 1~2 TERRY, T. Philip 全2冊
140,000원

68

Japan, Korea and Formosa TIETJENS, Eunice
70,000원

Carpenter’s World Travels
CARPENTER,
Frank G.

69

A brief review of the work of the Bank of Chosen
CHOSON UNHAENG

70,000원
Economic history of Chosen

The New administration in Chosen KOREA

The Chosen Industrial Bank CHOSEN SHOKUSAN
GINKO

70
Korea and the Old Orders in Eastern Asia NELSON, M. Frederick

70,000원
Virtuous Women RUTT, Richard

KIM, Chong-un

71
Chosen in pictures KOREA

70,000원
Pictorial Chosen and Manchuria BANK OF CHOSEN
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72 In the Uttermost East HAWES, Charles H. 70,000원

73
The West in the East from an American Point of
view COLLIER, Price 70,000원

74 Wandering in Northern China FRANCK, Harry A. 70,000원

75
To-Morrow in the Far East STORY, Douglas

70,000원
The Challenge of the East EDDY, 

George Sherwood

76 Travels in the Far East PECK, Ellen M. H. 70,000원

77
Manchuria and Korea WHIGHAM, H. J.

70,000원
Through Oriental Gates CHILDERS, 

James Saxon

78
Korea POGIO, M. A.

70,000원
Korea HESSE-WARTEGG,

Ernst von

79~80 Asien, Vol. 1~2 SIEVERS, Wilhelm 全2冊
140,000원

81
Tagebuchblätter aus Siberien, Japan, Hinter-Indien,
Australien, China, Korea HUBER, Max 70,000원

82
Japan, Korea, China JESSEN, Peter

70,000원
Funkelnder Ferner Osten KATZ, Richard

83
Empires and Emperors of Russia, China, Korea,
and Japan VAYA, Count Vay de 70,000원

84
Undiplomatic Memories SANDS,

William Franklin
70,000원

God, Mammon and the Japanese HARRINGTON, Fred
Harvey

85 China, the Orient and the yellow man NORTHROP, Henry
Davenport 70,000원

86

Life in Corea CARLES,
William Richard

70,000원

A Forbidden Land OPPERT, Ernst Jakob

87 Problems of the Far East CURZON, George
Nathaniel 70,000원

88 Glimpses of the Orient WHITE, Trumbull 70,000원

89 The Story of China and her neighbors WHITE, Trumbull 70,000원
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90 Wanderings & wonderings AUBERTIN,
John James 70,000원

91~92 Botanicon sinicum, Vol. 1~3 BRETSCHNEIDER, E. 全2冊
140,000원

93 Dreiunddreissig jahre in Ost-Asien BRANDT,
M. A. S. von 70,000원

94~95
History of European botanical discoveries in China,
Vol. 1~2 BRETSCHNEIDER, E. 全2冊

140,000원

96
A modern pioneer in Korea GRIFFIS, 

William Elliot, 70,000원
Corea, without and within

97
China’s story in myth GRIFFIS,

William Elliot 70,000원
America in the East

98
Fairy tales of old Korea GRIFFIS,

William Elliot
70,000원

The soul of the Far East, by Percival Lowell LOWELL, Percival

99 The Life of Rev. William James Hall HALL, Rosetta S., ed. 70,000원

100 War between Japan and Russia LINTHICU M, Richard 70,000원

近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 3次(101~150)   全50冊 값 3,500,000원

101

La Coree contemporaine SMITH, 
Frank Herron, eds

70,000원Au Japon par Java, la Chine, la Coree; 
nouvelles notes d’un touriste BRIEUX

Pauvre et douce Coree DUCROCQ, Georges

102 The earth and its inhabitants: Asia RECLUS, Elisee, 70,000원

103
An enumeration of plants hitherto known
from Corea

MORI, Tamezo 70,000원

104~105 Historia de las missiones Vol. 1~2 GUZMAN, Luis de 全2冊
140,000원

106~109 Index flora sinensis Vol. 1~4 FORBES, Francis
Blackwell

全4冊
280,000원

110 Synchronismes chinois TCHANG, Mathias 70,000원

111 L'Empire Chinois EUGENE, Pierre 70,000원

112 The China-Japan war VOLPICELLI, Zenone 70,000원

113~115
A directory for the navigation of the Indian
Archipelago, China Vol. 1~3

FINDLAY,
Alexander George

全3冊
210,000원
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116~118
Catalogue des livres chinois, coreens, japonais, etc 
Vol. 1~3

BIBLIOTHEQUE
nationale

全3冊
210,000원

119 Repertoire historique de l’administration coreene COURANT, Maurice 70,000원

120~121 Butterflies from China, Japan, and Corea Vol. 1~2 LEECH, John Henry 全2冊
140,000원

122

Retreat of the West: the White Man’s Adventure
in Eastern Asia PARK, No-Yong 70,000원

Chinaman’s chance

123

The Catholic Church in Korea Missiong etrangers de 
paris

70,000원
Mgr Ridel : eveque de Philippopolis vicaire
apostolique de coree

PIACENITNI, Arthur

124
The vanguard, a tale of Korea

GALE, James Scarth 70,000원
A History of the Korean people

125
Korean folk tales: imps, ghosts and fairies IM, Pang

70,000원
Korean grammatical forms GALE, James Scarth

126
The case of Korea CHUNG, Henry

70,000원
Korean treaties KOREA

127
The Oriental Policy of the United States

CHUNG, Henry 70,000원
The Russians came to Korea

128
From Tokyo to Tiflis

McKENZIE, Fred A 70,000원
The unveiled East

129

Korea’s fight for freedom

McKENZIE, Fred A 70,000원The tragedy of Korea

The colonial policy of Japan in Korea

130~131 Journeys in north China Vol. 1~2
WILLIAMSON,
Alexander

全2冊
140,000원

132~133 Bibliography of the Japanese empire Vol. 1~2 NACHOD, Oskar 全2冊
140,000원

134 Europe and the Far East
DOUGLAS, Robert
Kennaway, Sir

70,000원

135

Travels of a naturalist in Japan and Manchuria ADAMS, Arthur
70,000원On Lepidoptera Heterocera from China, Japan, 

and Corea
LEECH, John Henry
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136

Our Korean friends
MILLER, Frederick 
Scheibler

70,000원
Etapes asiatiques: Indochine, chine, 
Mandchourie, Coree

Angoulvant, G, Louis

137
The church in Corea

TROLLOPE, 
Mark Napier, Bp

70,000원

A corn of wheat McCULLY, Elizabeth A

138

Things Korean
HORACE Newton

70,000원

Korea: Fact and Fancy

Korean tales
ALLEN,
Horace Newton

The Horace Allen manuscript collection WINKLER, Robin L

139
Far Eastern Impressions HATCH, Ernest F. G.

70,000원
A winter in north China MORRIS, T. M.

140
Within the Gate SAUER, Charles A

70,000원
The New Korea IRELAND, Alleyne

141
Im Osten Asiens

EHLERS,
Otto Ehrenfried 70,000원

Korea. Marchen und Legenden ARNOUS, H. G.

142

Ostasiatische Fragen. China. Japan. Korea
BRANDT, Max August 
Scipio von

70,000원Land und Leute in Korea GOTTSCHE, C

Korea: Land - Volk - Schicksal
LAUTENSACH,
Hermann

143~144 Öst-Asien I vara dagar Vol. 1~2
HESSE-WARTEGG, 
Ernst von

全2冊
140,000원

145

Korea and the sacred White Mountain Cavendish, A.E.J

70,000원Koreans at home
TAYLER,
Constance J. D.

Korea: the Old and the New WAGNER, Ellasue

146

A scamper through the Far East
AUSTIN,
Herbert Henry

70,000원

Waifs and strays from the Far East
BALFOUR, Frederic 
Henry

147
On the coasts of Cathay and Cipango BLAKENEY, William

70,000원
A little history of China, and a Chinese story BREBNER, Alexander
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148

Symbols of ‘The Way’ Far East and West Gordon, Elizabeth A.

70,000원Games of the Orient: Korea, China, Japan
CULIN, Stewart

Chinese games with dice

149
A Description of the Empire of China and 
Chinese-Tartary, together with the kingdoms of Korea 
and Tibet.

Du Halde, 
Jean Baptiste

70,000원

150

The Corean government
WILKINSON, William 
Henry, Sir

70,000원Corea and the powers DUNCAN, Chesney

The Far Eastern question CHIROL, Valentine, Sir

近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 4次(151~200)   全50冊 값 3,500,000원

151

Land utilization and rural economy in Korea Lee, Haron Koo

70,000원Administrative reforms in Korea Seuru Puressusha

The Korean independence agitation Seuru Puressusha

152
Korea: Schilderungen von Dr. Siegfried Genthe Genthe, Siegfried

70,000원
Koreanische Marchen Garin-Mikhailovskii, N. G.

153

Democracy and mission education in Korea Fisher, James Earnest

70,000원
James Noble Mackenzie: missionary to the New 
Hebrides and Korea, an autobiography

Mackenzie, James Noble

Church growth in Korea
Wasson, Alfred
Washington

154
Korea, Land und Volk Sieroszewski, Waclaw

70,000원
In den Diamantbergen Koreas Weber, Norbert

155

A Concise history of the war between Japan and China Inouye, Jukichi, comp.

70,000원

The problem of Asia and its effect upon international 
policies

Mahan, A. T.

The Japan-China War: on the regent’s sword Inouye, Jukichi, comp.

The Japan-China war: the naval battle of Haiyang Inouye, Jukichi

156
An eye-witness in Manchuria

Brooke, Leopold Guy 
Francis Maynard Greville 70,000원

With Russian, Japanese and Chunchuse Brindle, Ernest

157 Authentic history of the war between Russia and Japan Unger, Frederic William 70,000원

158 The New Far East Diosy, Arthur 70,000원
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159
The face of Manchuria Kemp, Emily Georgiana

70,000원
The truth about China and Japan Weale, B. L. Putnam

160 A catalogue of the fishes of Japan Jordan, David Starr 70,000원

161
Heroic Japan: a history of the war between China & 
Japan

Eastlake, F. Warrington 70,000원

162 The truce in the East and its aftermath Weale, B. L. Putnam 70,000원

163~164
Naval battles of the world: great and decisive contests 
on the sea

Shippen, Edward 全2冊
140,000원

165
Empire of the East; or, Japan and Russia at war, 
1904~1905

Burleigh, Bennet 70,000원

166~167 Japanese expansion on the Asiatic continent Kuno, Yoshi Saburo 全2冊
140,000원

168 The coming struggle in eastern Asia Weale, B. L. Putnam 70,000원

169
Expenditures of the Sino-Japanese war Asada, Keiichi 

70,000원
The fall of Wei-hai-wei Inouye, Jukichi

170
International law as interpreted during the 
Russo-Japanese war

Birkenhead, Frederick
Edwin Smith

70,000원

171 The history of Protestant missions in Korea Paek, Nak-chun 70,000원

172

Old Korea Keith, Elizabeth

70,000원Village life in Korea No. 136 Moose, J. Robert

When I was a boy in Korea New, Il Han

173
Irma and the Hermit; my life in Korea Materi, Irma Tennani

70,000원
Tales told in Korea Metzger, Berta

174~175 The re-shaping of the Far East, Vol. 1~2 Weale, B. L. Putnam 全2冊
140,000원

176~177 International law applied to the Russo-Japanese war Takahashi, Sakuye 全2冊
140,000원

178

Reconnaissance in the Russo-Japanese war Asiaticus
70,000원A modern campaign; or, War and wireless telegraphy 

in the Far East
Fraser, David

179
Korean Buddhism Starr, Frederick

70,000원
A history of Korean art Eckardt, Andre
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180~181 A Diary of the Russo-Japanese War, Vol. 1~2 Kobe chronicle 全2冊
140,000원

182~183 History of the Korea mission Rhodes, Harry A. 全2冊
140,000원

184

The Far East revisited Angier, A. Gorton 
70,000원

The renaissance of Korea
Graves, Joseph
Waddington

185

Every-day life in Korea Gifford, Daniel L.

70,000원A diplomat’s helpmate
Lawrence, Mary Viola
Tingley

The winning of the Far East Gulick, Sidney Lewis

186

The Russo-Japanese War on land Anderson, John H.
70,000원

The north Pacific: a story of the Russo-Japanese war Allen, Willis Boyd

187 Notes and sketches from the wild coasts of Nipon St. John, Henry Craven 70,000원

188

Cases on international law during the Chino-Japanese 
war

Takahashi, Sakuye
70,000원

China and the present crisis Walton, Joseph

189~190
Cassell’s history of the Russo-Japanese War, 
Vols. 1~4

全2冊
140,000원

191

Cassell's history of the Russo-Japanese War, Vol. 5

70,000원Sketches of Manchurian battle-fields
Glasfurd, Alexander
Inglis Robertson

Korea: Treaties and Agreements 
Carnegie Endowment for 
International Peace 

192~197
Transactions of the Korea Branch of the Royal Asiatic 
Society, Vol. 1~6

全6冊
420,000원

198 A concise dictionary of the Korean language
Underwood, Horace
Grant

70,000원

199

The Korean conspiracy trial
70,000원

Report on Currency Adjustment in Korea
Dai-Ichi Ginko Limited, 
Tokyo.

200

The Path of Empire Lynch, George
70,000원

Japan Inside Out Rhee, Syngman
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近世 東亞細亞 西洋語 資料叢書 5次(201~250)   全50冊 값 3,500,000원

201~202 The tragedy of Russia in acific Asia (vol.1~2) McCormick, Frederick 全2冊
140,000원

203
Tatong, the ittle slave Barnes,AnnieMaria 

70,000원
The ed Miriok Barnes,AnnieMaria 

204 An American irl in Korea Barnes,AnnieMaria 70,000원

205 The mineral ndustry of the Far East Torgasheff, oris Pavlovich 70,000원

206 Observations in he Orient Walsh, James nthony 70,000원

207
The New Glories f the Catholic Church Wiseman, icholas Patrick

70,000원
The life of onseigneur Berneux Pichon,M.L'abbé

208

Kumokie, a bride f old Korea Wagner, Ellasue anter

70,000원
Children of orea Wagner, Ellasue Canter

Pokjumie Wagner, Ellasue Canter

Kim Su Bang and ther stories of Korea Wagner, Ellasue Canter

209

Chilgoopietheglad Perry, Jean

70,000원
The man in grey Perry,Jean 

Uncle Mac the issionary Perry,Jean 

Twenty years a orea missionary Perry, Jean

210 China, ancient nd modern Miller, James artin 70,000원

211

Chinese, Corean and Japanese otteries The Japan Society

70,000원Corean pottery Honey, William Bowyer

Hard Paste orcelain (Oriental) Barber, Edwin Atlee

212

Korea calls! Swinehart, Lois Hawks

70,000원Jane in the rient Swinehart, Lois Hawks

Sarangie,achildofChosen Swinehart, Lois Hawks

213 In Korea with Marquis lto Ladd, George Trumbull 70,000원

214

Economic development of Korea nd Manchuria TheJapanTimes 
70,000원Geological eport on the Collbran contact within the 

Suan mining concession, Korea
Higgins, Daniel Franklin
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215

The Far East, hina, Korea & Japan Elias, Frank

70,000원Peeps at many ands Korea Coulson, J. D.

Peeps at many ands Korea Herbert, Agnes

216 Korea Klucz Dalekiego wschodu) Sieroszewski,Waclaw 70,000원

217

Seoul, the apital of Korea : Japan, the cities Holmes, Burton

70,000원Travels through apan, Korea and China Fischer, Emil Sigmund

Relations etween the government and Christianity in 
Chosen

Nakarai, Kiyoshi

218
Near hell in the Far East Morrill, Gulian Lansing

70,000원
My voyage in orea Eissler, M.

219

Voyage of His Majesty's ship Alceste, to China, Corea, 
and the island of Lewchew

McLeod, John
70,000원

The stamp esigns of Eastern Asia Howes, Clifton Armstrong

220

New ork to Peking Ortman, lanche Sellers

70,000원
Narrative of a voyage in His Majesty's late ship 
Alceste, to the Yellow Sea, along the coast of Corea, 
and through its numerous hitherto undiscovered islands, 
to the island of Lewchew

McLeod,John 

221
Asia at the Crossroads : Japan, Korea, China, 
Philippine islands

Powell, Edward Alexander 70,000원

222 China, Japan and Korea Bland, John Otway Percy 70,000원

223 Spoken Korean (book one) Lukoff, Fred 70,000원

224 Spoken Korean (book two) Lukoff, Fred 70,000원

225

Oral Korean for beginners Park,K.D. 

70,000원A Korean grammar Ramstedt, Gustaf John

Corean primer Ross, John,

226 East goes West Kang, YoungHill 70,000원

70,000원227 The happy grove Kang, YoungHill
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